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Від упорядників 

Черговий випуск біобібліографічного покажчика серії «Вчені-ювіляри 

Ніжинської вищої школи» присвячено науковій та науково-педагогічній 

діяльності Миколи Григоровича  Криловця, доктора педагогічних наук, 

професора, завідувача кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 

У покажчику представлено науковий доробок науковця за період з 

1986–2019 рр. Він містить 290 записів, серед яких: монографії, навчальні 

посібники, наукові статті та публікації у фахових періодичних, 

продовжуваних виданнях українською та російською мовами. 

Відкривається видання статтями про вченого, авторами яких є колеги-

викладачі кафедри географії, туризму та спорту та кафедри соціальної 

педагогіки і соціальної роботи. 

Основний матеріал видання структуровано за розділами:  
 «Монографії», «Методичні посібники і навчальні програми», «Статті у 

наукових виданнях», «Тези доповідей Міжнародних, Всеукраїнських, 

міжвузівських наукових та науково-практичних конференцій», 

«Рецензування наукових та навчально-методичних видань», «Офіційне 

опонування кандидатських дисертацій, підготовка кандидатів наук», 

«Відгуки на автореферати кандидатських та докторської дисертації», 

«Література про життя та діяльність вченого». 

Джерелами відбору документів були каталоги, картотеки та фонди  

бібліотеки Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, 

довідники, ресурси інформаційної мережі Інтернету та матеріали, надані М. 

Г. Криловцем. Переважна більшість публікацій, що увійшли до покажчика, 

було переглянуто de visu. 

  У посібнику дотримано хронологічного характеру розміщення 

опублікованих праць у прямій послідовності. У межах одного року матеріал 

згруповано за алфавітом назв. Бібліографічний опис і скорочення слів 

здійснено за чинними в Україні стандартами та згідно з рекомендаціями ЦНБ 

імені В. І. Вернадського щодо складання та оформлення біобібліографічних 

покажчиків. 

Допоміжний апарат біобібліографічного покажчика складається з 

«Абеткового покажчика назв праць  вченого», та «Іменного покажчика», в 

якому наведені прізвища упорядників, редакторів та інших осіб, відомості 

про яких є в бібліографічних записах покажчика. 

Видання розраховане на науковців, аспірантів, викладачів та всіх, хто 

цікавиться розвитком наукових досліджень у галузі географії, картографіЇ, 

топоніміки та соціальної педагогіки і соціальної роботи. 

Електронний аналог біобібліографічного покажчика доступний на сайті 
бібліотеки Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя 

(http://library.ndu.edu.ua)  

 

http://library.ndu.edu.ua/
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До ювілею професора Криловця М. Г. 
 

Значна частина професійної діяльності доктора педагогічних наук, 

професора Миколи Григоровича Криловця тісно пов’язана з кафедрою 

географії. Він є одним із фундаторів її створення в уже далекому жовтні 1987 

року, коли кафедра географії стала самостійним структурним підрозділом 

природничо-географічного факультету Ніжинського державного 

педагогічного інституту імені М. В. Гоголя. 

Матеріальна база кафедри (атласи, карти, навчальні посібники та 

підручники, топографічні та метеорологічні прилади), яка й тепер 

використовується у навчальному процесі та під час проведення польових 

практик, була також сформована за активної участі Миколи Григоровича. 

Серед різнопланових професійних інтересів професора Криловця М. Г. 

головне місце завжди посідали методика викладання географії в середній та 

вищій школах, картографія з основами топографії. Багато років поспіль 

Микола Григорович здійснював керівництво топографічною практикою, де 

вчив студентів складати плани місцевості та читати топографічну карту. 

Його питання: «Що позначено на топографічній карті таким значком як 

фірма «Адідас» ?» досі з посмішкою згадують випускники під час своїх 

традиційних зустрічей. 

За роки викладацької діяльності Микола Григорович щедро поділився 

знаннями та досвідом не з однією тисячею вихованців-студентів і продовжує 

це робити зараз. Напевно, багато випускників-географів тепло згадують 

зокрема і польову практику з топографії (фото), яку при всій її складності, 

Микола Григорович робив цікавою і захоплюючою. Навести життєвий 

приклад, цікавий краєзнавчий факт, щоб використати кожне заняття на 

можливість передати власний досвід молоді – у цьому головна особливість 

стилю викладання Миколи Григоровича.   

Микола Григорович щедро ділився своїми знаннями та досвідом і зі 

своїми колегами – молодими спеціалістами. Його поради і щодо методики 

викладання географії, і під час проведення навчально-польових практик, 

зокрема з топографії, і навіть у поїздці зі студентами до колгоспу (і таке було 

наприкінці 80-х – початку 90-х) завжди були доречними та корисними. 

Неоціненний життєвий досвід старшого колеги неодноразово приходив на 

допомогу молоді кафедри географії.  

Про непересічне почуття гумору ювіляра серед студентів та й колег 

ходять легенди. Він як ніхто інший міг прикрасити як нудну тему під час 

пари, так і будь-яке зібрання колег, завжди доречним, влучним анекдотом, 

кумедною історією з життя.  

Микола Григорович є прикладом сумлінної та цілеспрямованої 

людини, яка впевнено йде до своєї мети. Усіх своїх висот, від звичайного 

сільського хлопчини до поважного доктора наук, професора, він досяг 

виключно завдяки своїм власним зусиллям, своїй праці, наполегливості та 
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безмежній відданості географії, яка стала справою всього його життя. До 

ювілейного підсумку Миколи Григоровича слід зарахувати численні наукові 

праці та нагороди різного рівня, захищених аспірантів тощо.  

Маючи потужний життєвий і професійний досвід, Микола Григорович 

завжди вміє підтримати й дати слушну пораду, покращити настрій цікавими 

історіями й гумором. А ще Микола Григорович – порядний сім’янин, цікавий 

і веселий співрозмовник, а пісні у його виконанні не залишать байдужими 

нікого! 

  

Колеги-викладачі кафедри географії, туризму та спорту (до 

02.01.2020 р. кафедри географії). 
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Нові виклики 

 
У кінці 2013 року на кафедру соціальної педагогіки і соціальної роботи 

було призначено нового завідувача – доктора педагогічних наук, професора 

Криловця Миколу Григоровича. Ось так, уже в пенсійному віці Микола 

Григорович змушений був опановувати нові наукові горизонти та приймати 

нові професійні виклики. До честі Миколи Григоровича він енергійно і 

сміливо підставив своє плече спеціальності «Соціальна педагогіка», 

пройшовши піврічне стажування в лабораторії соціальної педагогіки 

Інституту проблем виховання НАПН України, розробивши нові навчальні 

дисципліни, взявши під своє керівництво магістрантів та аспірантів. 

Кафедра вдячна Миколі Григоровичу за допомогу у розбудові системи 

підготовки майбутніх соціальних педагогів і соціальних працівників у 

Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя, за мудре 

наставництво та цінні поради. Вітаючи Миколу Григоровича з ювілеєм, ми, 

кафедрали, висловлюємо глибоку шану та щиру подяку за його сумлінну 

працю. Зичимо ще багато плідних, творчих років життя. Бажаємо щастя, 

здоров’я, злагоди, оптимізму та благополуччя. А до загальних побажань 

хочеться ще додати особисті, персональні слова, спогади, привітання! 

 

Борисюк С. О.: «З Миколою Григоровичем познайомилася у 1990 році 

під час навчання в аспірантурі у Київському педагогічному інституті імені 

О.М. Горького (нині – Національний педагогічний університет імені 

М. П. Драгоманова). Разом з ним ми мали спільного наукового керівника – 

Григорія Денисовича Панченка. Саме Григорій Денисович представив мені 

Миколу Криловця як приклад щодо роботи над дисертаційним 

дослідженням, бо Микола Григорович у статусі здобувача наукового ступеня 

кандидата педагогічних наук за один рік завершив дисертацію і у 1990 році 

успішно її захистив. У мене було на кого рівнятися!».  

Останіна Н. С.: «Перше знайомство… Сходинки Національного 

університету імені Тараса Шевченка. Київ. Попереду широкий (за 

тогочасною уявою) коридор: направо підеш – до бібліотеки потрапиш; наліво 

– на кафедру педагогіки завітаєш. А переді мною бачу: «Своя людина, з 

рідного містечка». Але ж яка! Поважна! Високий, статний, вже відомий 

кандидат наук, Криловець Микола Григорович. З яким трепетом я дивилась 

на цю шановану людину. Сам Кандидат Наук й так просто вітається… 

Добрий. Благородний. За розмовою, коли дізнався з якого приводу ми 

випадково пересіклися в університеті, то посміхнувшись, мабуть бажаючи 

підтримати мене, сказав, що не треба так реагувати, а тим паче, які можуть 

бути тривоги…Теоретично ситуації бувають різні, та взагалі, що таке 

кандидатська дисертація!… Треба зрозуміти теорію «Три Зе»: зібрався – 

записав – захистив. От докторська – це труд… Мабуть вже тоді він задумався 

про свій докторський трактат. Час пливе, а його підтримка пам’ятна й 

сьогодні. Бажаю, щоб доброта його душі, його щирість сторицею віддячила 



 
 

9 

                                                                          
 

йому й підтримкою була на довгі роки: ЗДОРОВЯ, ЗЛАГОДИ, 

ЗДОБУТКІВ…». 

Качалова Т.В.: «Коли зустрічаєш Миколу Григоровича, на душі стає 

тепло і світло. Його очі випромінюють доброзичливість і щирість. Він завжди 

знайде влучне і гумористичне слово задля підняття настрою. Микола 

Григорович асоціюється у мене особисто з казковим добрим Чарівником-

Велетнем, який і допоможе, і злі чари розгонить, і підкаже, як вийти зі 

складної ситуації. Нехай Вам, шановний професоре, усміхається доля, нехай 

Ваш Ангел-охоронець підтримує своїми крилами і ніколи не стомлюється, 

адже Ви людина крилата, недаремно Ви - КРИЛОВЕЦЬ!». 

Лісовець О.В.: «Як зазвичай знайомляться науковці, доктори наук – на 

конференціях, симпозіумах, нарадах. Ми з Миколою Григоровичем 

познайомилися… тягаючи меблі для нашої колеги. І вже тоді, багато років 

тому, було зрозуміло, що у нього є всі задатки для роботи саме на нашій 

кафедрі – милосердя, альтруїзм, готовність допомогти. Вже тоді, сидячи за 

столом після важкої праці, він змалював мені траєкторію професійного росту, 

яка тоді здавалася нездійсненною. Сьогодні я можу сказати, що Микола 

Григорович, навіть ще не будучи нашим завідуючим, поставив переді мною 

задачі, які я змушений був виконати. За що я йому безмежно вдячний!» 

Бондаренко Г.Г.: «Микола Григорович асоціюється зі справжнім 

отаманом на нашій кафедрі – високий, статний, мудрий, виважений, з 

почуттям гумору! Кожного разу, коли спілкуєшся з ним, відчувається його 

батьківське тепло, турбота, доброта і щирість! А ще він знає все про Всесвіт, 

і, відвідуючи його заняття зі студентами, мені б хотілося так і залишитися 

назавжди студенткою і слухати його лекції!». 

Новгородський Р.Г.: «Чоловік, який має величезний не тільки життєвий 

досвід, але і педагогічний досвід навчання "двома словами - одним словом" у 

різних наукових сферах. Людина, яка має вдячних студентів та колег, 

відзнаки та подяки різних рівнів. Це говорить про те, що Микола Григорович 

не тільки збудував будинок, виховав дітей, посадив не одне дерево, але й 

поділився знаннями з географії, методики викладання географії, історії 

географії; картографії, топоніміки та соціальної роботи!». 

Хлєбік С.Р.: «Микола Григорович – гарна, позитивна людина. З ним 

завжди легко вирішувати навіть складні виробничі питання. У будь-якій 

ситуації можна розраховувати на його підтримку, розуміння, толерантне 

ставлення. Природне почуття гумору Миколи Григоровича робить 

спілкування з ним приємним, світлим, заохочує до подальшої співпраці». 

Зінченко Т.В.: «Криловець Микола Григорович працює в НДУ з 1983 

року. Окрім професійності студенти високо цінують людські особистісні 

якості Миколи Григоровича. Він завжди на стороні кожного студента, 

підтримує в будь-яких ситуаціях. На сьогодні Микола Григорович підтримує 

тісні зв’язки з випускниками університету, які стали колегами – вчителями й 

викладачами, науковцями, працівниками у різних сферах виробництва. Така 
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поведінка свідчить про високу мораль, людяність, гуманне ставлення до всіх 

людей доброї, чесної порядної людини й громадянина». 

Володченко Ж.М.: «Вельмишановний Микола Григорович! Прийміть 

мої вітання з нагоди славетного ювілею! Нехай обминають Вас негаразди і 

біди, а мудрість, доброта, шана від людей завжди будуть супутниками 

Вашого життя! Щиро зичу Вам здоров'я, благополуччя, щастя, оптимізму та 

вагомих здобутків у всіх починаннях Вам і вашій родині!». 

Конончук А.І.: «Інколи доля у житті людини робить зовсім неочікувані 

повороти і ставить непереборні виклики. Не кожен знаходить у собі сили і 

можливості всупереч досягнутому знову і знову підвищувати свій життєвий і 

професійний рівень. Саме такою людиною є професор Микола Григорович 

Криловець, який вже більше 7 років очолює кафедру соціальної педагогіки і 

соціальної роботи. Зважаючи на весь попередній досвід професійної 

діяльності (а це улюблена географія), це був сміливий і досить ризикований 

крок. І я вдячна Миколі Григоровичу, що він повірив нашим з Наталією 

Миколаївною Суховєєвою переконанням та зробив цей вибір. Майстерність і 

знання Миколи Григоровича сприяють тому, що професійна підготовка 

майбутніх фахівців соціальної сфери отримує екологічний контекст, 

розширює світогляд, коло наукових інтересів, допомагає проявити творчість 

та ініціативу. Микола Григорович має потужне енергетичне поле, яке 

притягує колег, наснажує, підтримує, спонукає до вдосконалення. Він – 

досвідчений, майстерний викладач, який виробив власну, неповторну манеру 

читання лекцій. Це жвавий і доступний, з гумором і водночас науково-

виважений виклад матеріалу. Працелюбний і винятково працездатний з 

невичерпним потенціалом Микола Григорович – взірець для наслідування 

для викладачів, аспірантів і студентів. Щира вдячність і шана Вам, Миколо 

Григоровичу, за щире служіння новій справі і самовіддану працю. Успіхів 

Вам у кожному кроці до нових звершень. 

 

Отож від усього колективу зичимо душевної Вам молодості, бадьорості, 

невичерпних сил, радості від життя, подальших успіхів у галузі науки, 

освіти й виховання ще багатьох поколінь висококваліфікованих фахівців! 

 
 

 
 

З повагою, колектив кафедри  

соціальної педагогіки і соціальної роботи 
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Основні дати життя та діяльності М. Г. Криловця 

29 квітня 1950 р. – народився у с. Головеньки Борзнянського району 

Чернігівської області  

1957–1965 – навчався у сільській восьмирічній школі. 

1965–1967 – навчався в Київському професійно-технічному училищі № 24 

за спеціальністю слюсаря-монтажника. 

1967–1971 – працював слюсарем на підприємствах м. Києва, одночасно 

навчався в вечірній школі. 

1971–1976 – студент природничо-географічного факультету Київського 

державного педагогічного інституту ім. О. М. Горького (Національний 

педагогічний університет ім. М. П. Драгоманова). 

1976–1983 – вчитель географії Хорошеозерської середньої школи 

Борзнянського району Чернігівської області. 

1983 – виграв конкурс на заміщення вакантної посаду викладача 

Ніжинського державного інституту ім. М. В. Гоголя. 

1983–1990 – асистент кафедри географії. 

1990 – самотужки (без аспірантури) написав і захистив кандидатську 

дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук.  

1990–1992 -   старший викладач кафедри географії. 

1994 – присвоєно наукове звання доцента. 

1995 – присвоєне звання «Відмінник освіти». 

1990–2003 – заступник декана природничо-географічного факультету з 

навчальної роботи. 

2009 – самотужки (без докторнатури) написав і захистив докторську 

дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук.  

2011 – присвоєно наукове звання професора. 

2013 – до цього часу -  завідувач кафедри соціальної педагогіки та соціальної 

роботи  Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. 

2015 – нагороджений медаллю НА ПНУ «Григорій Сковорода».                                                            

2019 – нагороджений нагрудним знаком «Заслужений працівник 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя». 
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Бібліографія друкованих праць 

Миколи Григоровича Криловця 

 

Монографії 
  

 

1. Система методичної підготовки майбутніх учителів географії : дис... 

д-ра пед. наук: 13.00.02 / Микола Григорович Криловець ; Ін-т педагогіки 

АПН України. – Київ, 2009. – 482 арк. – Бібліогр.: арк. 434–482. 

 

2. Система методичної підготовки майбутніх учителів географії : 

автореф. дис... д-ра пед. наук: 13.00.02 / Микола Григорович Криловець ; Ін-т 

педагогіки АПН України. – Київ, 2009. – 40 с. 

 

3. Фахова та методична підготовка майбутніх учителів географії: 

теорія і практика : моногр. / М. Г. Криловець ; НДУ імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2007. – 301 с. 

 Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: 

https://library.ndu.edu.ua/. 

 

 

 

Методичні посібники та навчальні програми 

 

1986 

4. Факультет будущего педагога : метод. указ. / Н. Г. Крыловец [и др.]. – 

Нежин : НДПИ им. Н. В. Гоголя, 1986. – 19 с. 

 

1991 

5. Полевая практика по курсу «Картография с основами топографии» : 

метод. рек. / В. А. Шевченко, Н. Г. Крыловец. – Нежин : НДПИ им. Н. В. 

Гоголя, 1991. – 26 с. 

 

1992 

6. Методичні рекомендації з організації позакласної роботи з географії 

в 6–10 класах загальноосвітньої школи : [на допомогу вчителям та 

студентам-практикантам] / Є. І. Коваленко, М. Г. Криловець, А. О. 

Сахненко. – Ніжин : НДПІ ім. М. В. Гоголя, 1992. – 116 с. 

 

https://library.ndu.edu.ua/
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2000 

7. Картографія : навч. прогр.  / уклад. М. Г. Криловець // Збірник 

навчальних програм дисциплін географічного циклу   : для студ. природничо-

географічного ф-ту, спец. «Географія та біологія» і «Географія та основи 

економіки» / відп. М. О. Барановський, О. В. Барановська, В. В. Смаль ; МОН 

України, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. 

М. Гоголя, 2000. – С. 27–30. 

 

8. Методика викладання географічних дисциплін у вищих навчальних 

закладах: навч. прогр. / уклад. М. Г. Криловець // Збірник навчальних 

програм дисциплін географічного циклу : для студ. природничо-

географічного ф-ту, спец. «Географія та біологія» і «Географія та основи 

економіки» / відп. М. О. Барановський, О. В Барановська, В. В. Смаль ; МОН 

України, Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. 

М. Гоголя, 2000. – С. 95–97. 

 

9. Шкільний курс географії та методика її викладання : навч. прогр. / 

уклад. М. Г. Криловець // Збірник навчальних програм дисциплін 

географічного циклу : для студ. природничо-географічного ф-ту, спец. 

«Географія та біологія» і «Географія та основи економіки» / відп. М. О. 

Барановський, О. В Барановська, В. В. Смаль ; МОН України, Ніжин. держ. 

пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2000. – С. 79–

84.  

2001 

 

10. Програма польової практики з топографії / уклад. М. Г. Криловець // 

Збірник програм навчально-польових практик з географічних дисциплін. – 

Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2001. – С. 20–22. 

 

 

2003 

11. Геологія : метод. рек. та практ. вказівки для проведення практ. робіт (для 

студ. природничо-географічного ф-ту; спец. «біологія – хімія» денної форми 

навчання) / М. І. Бездрабко, Ю. М. Філоненко, М. Г. Криловець ; Ніжин. 

держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2003. – 

16 с.  

 

12. Геологія : метод. рек. та практ. вказівки для проведення практ. робіт (для 

студ. заочної форми навчання природничо-географічного ф-ту; спец. 

«біологія») / М. І. Бездрабко, Ю. М. Філоненко, М. Г. Криловець ; Ніжин. 

держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2003. – 

12 с. 



 
 

15 

                                                                          
 

 

13. Словник геоморфологічних термінів : для використання на практ. 

заняттях студ. природничо-географічного ф-ту / Ю. М. Філоненко, М. І. 

Бездрабко, М. Г. Криловець ; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2003. – 40 с. 

 

14. Чернігівська область. Географічний атлас / М. Г. Криловець [та ін.]. – 

Київ, 2003. – 20 с. – (Моя мала Батьківщина). 

   

2004 

15. Геоморфологія : метод. рек., практ. вказівки та контрольні запитання до 

проведення практ. робіт для студ. природничо-географічного ф-ту  / Ю. М. 

Філоненко, О. А. Бездухов, М. І. Бездрабко, М. Г. Криловець ; Ніжин. держ. 

пед. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2004. – 37 с. 

 

16. Ніжинщина : [навч. посіб.] / М. О. Барановський, О. В. Барановська, М. 

Г. Криловець та ін. ; Ніжин. держ. пед. ун-т імені Миколи Гоголя, Ніжин. 

відділ Укр. геогр. т-ва. – Ніжин : НДПУ ім. М. Гоголя, 2004. – 174 с. : табл., 

рис. 

 

2011 

17. Методичні вказівки з проведення педагогічної практики для 

студентів-географів IV та V курсів : [посіб.] / М. Г. Криловець ; Ніжин. 

держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2011. – 56 с. 

 Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: 

https://library.ndu.edu.ua/ 

 

18. Основи топографії та картографії  : посіб. для студ. і вчителів /           

В. В. Загородній, М. Г. Криловець, Б. О. Чернов ; Ніжин. держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2011. – 143 с. 

 Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: 

https://library.ndu.edu.ua/ 

 

2013 

19. Методика і організація соціально-педагогічного тренінгу : 

навч.-метод. посіб. / С. О. Борисюк, Г. Бейгер, А. І. Конончук,                                   

М. Г. Криловець. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2013. – 181 с.  

 Те саме [Електронний ресурс].  – Режим доступу: 

https://library.ndu.edu.ua/ 

 

 

 

https://library.ndu.edu.ua/
https://library.ndu.edu.ua/
https://library.ndu.edu.ua/
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2014 

20. Інтерактивне навчання географії, 7 клас [рукопис] [Електронний 

ресурс]: [методичний посібник] / М. Г. Криловець, Г. М. Ісаєва, О. П. 

Кравчук; ІП НАПН України, Лабораторія географічної і економічної освіти. – 

Київ, 2014. – 275 с. – Режим доступу: https://pedagogi.org/pars_docs/refs. 

 

21. Концепція географічної освіти в основній школі : проект  / авт. кол.: О. 

М. Топузов, О. Ф. Надтока, М. Г. Криловець та ін. ; Інститут педагогіки 

НАПН України. – Київ : Педагогічна думка, 2014. – 30 с. 

 

2018 

22. Географія України. 10–11 класи : навч. посіб. для курсу за вибором 

учнів 10–11 кл. загальноосвіт. навч. закл. / О. М. Топузов,  М. Г. Криловець 

[та ін.] ; НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ : КОНВІ ПРІНТ, 2018. – 175 

с. : мал., табл.  

  

Статті у наукових виданнях 
 

 

1988 

23.    Перше педагогічне товариство в Росії / М. Г. Криловець, Г. Д. 

Панченко // Радянська школа. – 1988. – № 12. – С. 80–83. 

 

                                                                1990 

24. Короп  / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія України. – Київ, 

1990. – Т. 2. – С. 197. 

 

25.   Коропський район  / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія 

України. – Київ, 1990. – Т. 2. – С. 196. 

 

26. Недра  / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія України. – Київ, 

1990. – Т. 2. – С. 407. 

   

1993 

27. Вопросы психологической готовности к выбору учительской 

профессии / Н. Г. Крыловец  //  I Международные психологические чтения, 

посвященные 60-летию харьковской психологической школы / Харьковский 

государственный университет. – Харьков, 1993. – С. 117–119. 

 

28. Парафіївка / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія України. – 

Київ, 1993. – Т. 3. – С. 12. 

 

https://pedagogi.org/pars_docs/refs
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29. Срібне / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія України. – Київ, 

1993. – Т. 3. – С. 223. 

 

30. Срібнянський район / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія 

України. – Київ, 1993. – Т. 3. – С. 223. 

 

31. Талалаївка / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія України. – 

Київ, 1993. – Т. 3. – С. 260. 

 

32. Талалаївський район / М. Г. Криловець // Географічна енциклопедія 

України. – Київ, 1993. – Т. 3. – С. 260. 

 

33. Формування комунікативної компетентності майбутніх вчителів як 

одне із завдань соціалізації в педвузах / М. Г. Криловець // Соціалізація 

особистості як проблема національної освіти. – Ніжин, 1993. – С. 35–36. 

                                                                                                                                                 

1995 

34. Теоретико-методологічні основи методичної підготовки вчителів 

географії / М. Г. Криловець // Актуальні питання природознавства: [зб. наук. 

праць] : 175-річчю Ніжинської школи присвячується / ред. кол. І. В. 

Марисова [та ін.]; Мін-во освіти України; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. 

Гоголя. – Ніжин, 1995. – С. 57–60.              

 

35. Теоретико-методологічні основи фахової підготовки вчителів 

географії / М. Г. Криловець // Актуальні питання природознавства: [зб. наук. 

праць] : 175-річчю Ніжинської школи присвячується / ред. кол. І. В. 

Марисова [та ін.]; Мін-во освіти України; Ніжин. держ. пед. ін-т ім. М. В. 

Гоголя. – Ніжин, 1995. – С. 55–57.             

 

1997 

36. Методичні підходи до вивчення курсу «Географія рідного краю» / М. 

Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського державного університету імені 

Миколи Гоголя / МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ;  

гол. ред. Є. І. Коваленко. – Ніжин,1997. – С. 55–58. 

 

1998 

37. З історії картографування Тихого океану / В. О. Шевченко, М. Г. 

Криловець // Картографія та вища школа : зб. наук. праць / відп. ред. А. М. 

Молочко. – Київ, 1998. – Вип. 2. – С. 40–43. 

 

38. Юрій Лисянський – український мореплавець і географ / В. 

Шевченко, М. Криловець // Сіверянський літопис. – 1998. – № 5. – С. 129–

131.  
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39. Проблеми картографічного оформлення курсових і дипломних робіт 

з географічних дисциплін  / М. Г. Криловець // Картографія та вища школа : 

зб. наук. праць / відп. ред. А. М. Молочко. – Київ, 1998. – Вип. 2. – С. 148–

149. 

 

40. Формування у студентів-географів навиків аналізу і оцінки 

картографічних творів  / М. Г. Криловець // Картографія та вища школа : зб. 

наук. праць / відп. ред. А. М. Молочко. – Київ, 1998. – Вип. 2. – Київ, 1998. – 

С. 146–147. 

2001 

41. Проблеми педоцентризму в педагогічній спадщині П. Г. Редкіна                           

/ М. Г. Криловець // Збірник наукових праць Полтавського державного 

педагогічного  університетуту ім. В. Г. Короленка  / Полтав. держ. пед. ун-т 

ім. В. Г. Короленка. – Полтава, 2001. – С. 50– 53. 

 

42. Формування загально-геологічних понять у студентів-

першокурсників  / М. Г. Криловець // Збірник наукових праць Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини / Уман. держ. 

пед. ун-т ім. Павла Тичини. – Умань, 2001. – С. 103–107. 

 

43. Шляхи поліпшення науково-дослідної роботи студентів-географів / 

М. Г. Криловець // Проблеми безперервної географічної освіти і картографії :  

зб. наук. праць Харків. нац. ун-ту. – Харків, 2001. – Вип. 2. – С. 16–18. 

 

2004 

44. Ю. Лисянський – український мореплавець і географ / В. 

Шевченко, М. Криловець // Українські дослідники Землі / упоряд. Н. Муніч, 

В. Серебрій. – Київ, 2004. – С. 13–16. – (Бібліотека «Шкільного світу»).  

 

 2005 

45. Інноваційні    підходи    реформування    еколого-краєзнавчої 

підготовки вчителів географії  / М. Г. Криловець // Наукові записки / 

Кіровоградський держ. пед. ун-т імені Володимира Денисенка. – Кіровоград, 

2005. – Вип. 60. Ч. 2. – С. 290–294. – (Серія : Педагогічні науки). 

  

46. Методика формування палеонтологічних понять у студентів-

географів / М. Г. Криловець // Теорія та методика навчання 

фундаментальних дисциплін у вищій школі : зб. наук. праць. – Кривій Ріг, 

2005. – С.172–174. 

 

47. Можливості     модульно-рейтингової     системи     навчання 

географічних дисциплін  у вищій школі  / М. Г. Криловець, М. І. 
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Бездрабко, Ю. М. Філоненко // Педагогічні науки: зб. наук. праць / ред. кол. 

М. О. Лазарєв [та ін.] / Мін-во освіти і науки України; Сумський держ. пед. 

ун-т ім. А. С. Макаренка. – Суми, 2005. – Ч.1. – С. 228–234.  
 

48. Полікультурне виховання майбутніх учителів географії                                      

/ М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки  : наук. журнал. № 4 / 

МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ;  гол. ред. Є. І. 

Коваленко. – Ніжин, 2005. – С. 123–125. 

 

49. Проблема відповідальності вчителя у творчій спадщині                              

В. О. Сухомлинського / М. Г. Криловець // Збірник наукових праць 

Полтавського державного педагогічного  університетуту ім. В. Г. Короленка  

/ гол. ред. О. В. Пащенко, Полтав. держ. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка.  – 

Полтава. 2005. –  Вип. 6(45).  – С. 36–40. – (Серія : Педагогічні науки).  

 

50. Петро Григорович Редкін – фундатор методики географії                               

/ Ю. Криловець, М. Криловець // Географія та основи економіки в школі. – 

2005. – № 5. – С. 49–51. 

 

51. Роль  куратора  групи  в професійній  підготовці  майбутніх 

вчителів / М. Г. Криловець // Наукові записки ТНПУ імені Володимира 

Гнатюка / ред. кол.: Г. В. Терещук [та ін.]. – Тернопіль, 2005. – № 4. – С. 50–

54. – (Серія : Педагогіка).                   

 

52. Топографічна підготовка студентів в системі туристично-краєзнавчої 

освіти / М. Г. Криловець // Гуманітарний вісник ДВНЗ "Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди" : Педагогіка : зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т 

ім. Григорія Сковороди. – Переяслав-Хмельницький, 2005. – С. 86–89.  

 

2006 

53. Використання міжпредметних зв’язків у професійній підготовці 

майбутніх вчителів / М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки  

: наук. журнал. № 5 / МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; 

гол. ред. Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2006. – С. 138–141.  

 

54. Виховання студентів у процесі краєзнавчої підготовки / М. Г. 

Криловець // Збірник наукових праць. – Дрогобич, 2006. – С. 185–188. 

 

55. Інновації моніторингу якості підготовки майбутніх вчителів-

географів / М Г. Криловець // Гуманітарний вісник ДВНЗ "Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 
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Сковороди" : Педагогіка : зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т 

ім. Григорія Сковороди. – Переяслав-Хмельницький: [б. в.], 2006. – С. 266–

269.  

 

56. Інноваційні технології фахової підготовки майбутніх учителів 

географії / М. Г. Криловець // Оновлення змісту, форм та методів навчання і 

виховання в закладах освіти: зб. наук. праць : Наукові записки Рівненського 

держ. гуманітарного ун-ту. – Рівне, 2006. – Вип. 35. – С. 70–72.  

 

57. Організація наукової підготовки студентів магістратури за 

спеціальністю географія / М. Г. Криловець // Вісник Київського 

міжнародного університету. Серія: Педагогічні науки :  зб. наук. праць 

/ Київський міжнародний університет. – Київ, 2006. – Вип. 9. – С. 133–147. 

 

58. Проблеми економічної підготовки майбутніх учителів географії / М. 

Г. Криловець// Молодь і ринок : щоквартальний наук.-пед. та економ. журн. / 

Дрогобицький держ. пед. ун-т імені Івана Франка. – 2006. – № 7 (22). – С. 28–

30. 
   

59. Проблеми картографічного оформлення сучасних підручників з 

географії / М. Г. Криловець // Проблеми сучасного підручника: зб. наук. 

праць / Ін-т педагогіки АПН України. – Київ, 2006. – Вип. 6. – С. 169–174. 

 

60. Проблеми педагогічної майстерності вчителя в педагогічній 

спадщині С. Русової / М. Г. Криловець // Вісник Чернігівського державного 

педагогічного університету. Сер.: Педагогічні науки : зб. наук. праць / 

Чернігів. держ. пед. ун-тім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 2006. – Вип. 39. – С. 

97 – 98.  
 

61. Проблеми підготовки вчителів географії в педагогічній спадщині          

М. М. Баранського / М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського 

державного університету імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки  

: наук. журнал. № 4 / МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ;  

гол. ред. Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2006. – С. 103–105. 

 

62. Роль курсу «Географія України» у формуванні майбутніх учителів-

географів / М. Г. Криловець // Збірник наукових праць Уманського держ. 

пед. ун-ту ім. П. Тичини / Уман. держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. – Київ, 

2006. – Ч. 1. – С. 134–140. 

 

63. Роль курсу «Медична географія» у професійній підготовці вчителів  / 

М. Г. Криловець // Проблеми освіти : наук. метод. зб. / М-во освіти і науки 

України, Ін-т інновац. технологій і змісту освіти ; [редкол.: С. М. Ніколаєнко 

та ін.].– Київ, 2006. – Вип. 49. – С. 81–85. 
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64. Роль курсу «Рекреаційна географія» в професійній підготовці 

вчителя / М. Криловець // Гуманітарний вісник ДВНЗ "Переяслав-

Хмельницький державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди" : Педагогіка : зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т 

ім. Григорія Сковороди. – Переяслав-Хмельницький: [б. в.], 2006. – С. 224–

228.  

 

65. Технологія проведення польової практики з топографії / М. 

Криловець // Науковий вісник Чернівецького університету: зб. наук. праць / 

Чернів. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2006. – Вип. 295 : 

Педагогіка та психологія. – С. 88–93. 

 

66. Удосконалення системи післядипломної освіти вчителів географії / 

М. Г. Криловець // Збірник наукових праць викладачів природничо-

географічного факультету / МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи 

Гоголя. – Ніжин, 2006. – Вип. 1. – С. 45–50. 

 

67. Українсько-канадський педагог, професор С. Килимник                                           

/ М. Г. Криловець // Український вимір : міжнар. зб. інформ., освітніх, наук., 

метод. статей і матеріалів з України та діаспори / Центр гуманітарної 

співпраці з укр. діаспорою Ніжин. ун-ту.  – Ніжин, 2006. – Вип. 5. – С. 196–

198. 

 

2007 

68. Використання агробіологічного комплексу ВНЗ у процесі вивчення 

географічних дисциплін  / Микола Криловець // Рідна школа. – 2007. – № 2. 

– С. 59–61.  

 

69. Виховний потенціал учителя / М. Г. Криловець // Вісник Глухівського 

державаного педагогічного університету / Глухів. держ. пед. ун-ту – Глухів, 

2007. – С. 13–15. – (Серія : Педагогічні науки. Вип. 10). 

 

70. Роль курсу «Географія релігії» у формуванні моральної особистості / 

М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки  : наук. журнал. № 1 / 

МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; гол. ред. Є. І. 

Коваленко. – Ніжин, 2007. – С. 62–65. 

 

                                                               2008 

71. Використання ГІС при підготовці учителів географії / М. Г. 

Криловець // Шкільна географічна освіта: інформаційно-комунікаційні 

технології у навчально-виховному процесі: зб. наук. праць / ІП НАПН 

України. – Київ, 2008. – Вип. 3. – С. 25–29.  
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72. Краєзнавча освіта у Ніжинському університеті / М. Криловець // 

Гуманітарний вісник ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький державний 

педагогічний університет імені Григорія Сковороди" : Педагогіка : зб. наук. 

пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. – 

Переяслав-Хмельницький: [б. в.], 2008. – С. 212–213.   

 

2009 

73. Микола Гоголь як географ: (до 200-річчя від дня народження)                         

/ В. Шевченко, М. Криловець // Географія та основи економіки в школі. – 

2009. – № 3. – С. 42–44.            

 

74. Розвиток системи поглядів на підготовку вчителів географії у ХІХ ст.  

/ М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки : наук. журнал. № 5 / 

МОН України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; гол. ред. Є. І. 

Коваленко. – Ніжин, 2009. – С. 145–148. 

 Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: 

https://library.ndu.edu.ua/ 
 

75. Творче повноліття Віктора Олексійовича Шевченка / М. Г. Криловець 

// Географія та основи економіки в школі. – 2009. – № 9. – С. 47.              

 

76. Удосконалення картографічної підготовки студентів-географів / М. Г. 

Криловець // Картографія та вища школа : зб. наук. праць КНУ імені Тараса 

Шевченка. – 2009. – Вип. 15. – С. 133–137. 
 

2010 

77. До проблеми удосконалення підготовки вчителів / М. Г. Криловець // 

Педагогіка вищої та середньої школи: зб. наук. пр. / Криворіз. держ. пед. ун-

т. – Кривий Ріг, 2010. – Вип. 31. – С. 272–276.  
 
78. Из истории методики биологии / Н. Г. Крыловец  // Биология в школе. – 

2010. – №5. – С. 13–17.  

 
79. "Когда каждый, у кого было что-нибудь за душой, хотел высказать 

это громко": из истории методической мысли / Н. Г. Крыловец  // Русская 

словесность в школах Украины. – 2010. – № 3. – С. 34–36.  

 

80. Ландшафтознавча спрямованість туристичних походів / М. Г. 

Криловець // Гуманітарний вісник ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький 

державний педагогічний університет імені Григорія Сковороди" : Педагогіка : 

зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. – 

Переяслав-Хмельницький: [б. в.], 2010. – С. 176–178.  

 

https://library.ndu.edu.ua/
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81. Общественно-педагогическая деятельность Санкт-Петербургского 

педагогического общества / Н. Г. Крыловец // Педагогика. – №1. – 2010. – 

С. 79–84.    

 

82. Організація проведення практичних робіт з методики навчання 

географії / М. Г. Криловець // Науковий часопис Національного 

педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 16: Творча 

особистість учителя: проблеми теорії і практики / Нац. пед. ун-т ім. М. П. 

Драгоманова. – Київ, 2010. – Вип. 13 (23). – C.107–111.  

Те саме  [Електронний ресур]. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nchnpu_016_2010_13_29. 

 

83. Первое русское Педагогическое общество: дискуссия о дисциплине 

детей и телесных наказаниях / Н. Г. Крыловец  // Народное образование. –  

№1. – 2010. – С. 230.  
 

84. Проблеми конструювання змісту сучасних  шкільних підручників з 

географії  / М. Г. Криловець // Проблеми сучасного підручника: зб. наук. 

праць /  за ред. В. М. Мадзігона; ІП НАПН України. – Київ, 2010. – Вип. 10. – 

С. 182–186.   

 

85. Проблемы семейного воспитания в деятельности Первого русского 

педагогического общества / Н. Г. Крыловец  // Дошкольное воспитание. – 

2010. – №2. – С. 32–34.  
 

86. Сучасні технології економіко-географічної підготовки майбутніх 

учителів географії / М. Криловець // Проблеми підготовки сучасного 

вчителя  : зб. наук. пр. / Уман. держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. – Умань. –  

2010.  –  № 2. – С. 65–72.  

Те саме  [Електронний ресур]. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/ppsv_2010_2_12. 

 

87. Удосконалення організації педагогічної практики студентів-

географів / М. Г. Криловець // Наукова сесія, присвячена 175-річчю 

Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова: за 

версією і сприянням ректора університету В. П. Андрущенка. Кн. 1 / М-во 

освіти і науки України, Нац. пед. ун-т ім. М. П. Драгоманова ; упоряд. : Л. П. 

Вовк, О. С. Падалка. – Київ, 2010. – С. 231–240.  

 
2011 

88. З історії дошкільного виховання ІІ половини ХІХ століття                         

/ М. Г. Криловець // Наукові записки Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя. Психолого-педагогічні науки  : наук. журн. № 4 / 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nchnpu_016_2010_13_29
http://nbuv.gov.ua/UJRN/ppsv_2010_2_12
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Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Ніжин. держ. ун-т 

імені Миколи Гоголя ; гол. ред. Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2011. – С. 178–181. 

Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: https://library.ndu.edu.ua/  

 

89. Из истории методики географии / М. Г. Крыловец // География в школе. 

– 2011. – № 1. – С. 21–23.  
 

90. Магістратура з позиції практики / М. Г. Криловець // Педагогіка  вищої  

та  середньої  школи:  зб.  наук.  праць / ред.  кол.: В. К. Буряк (гол. ред.), І. В. 

Шелевицький, Г. Б. Штельмах та ін. ; Криворізький пед. ін-т ДВНЗ 

«Криворізький національний університет». – Кривий Ріг, 2011. – Вип. 31. – С. 

162–170.   

 

91. Використання елементів топоніміки в підготовці вчителів / М. Г. 

Криловець  // Вісник Глухівського національного педагогічного університету 

імені Олександра Довженка. – Глухів, 2011. – Вип. 17. – (Серія : Педагогічні 

науки). – С. 21–24.  
 

2013 

92. Батурин на картах західноєвропейських картографів середньовіччя  / 

М. Г. Криловець // Батуринська старовина : зб. наук. пр. / Нац. іст.-культур. 

заповідник "Гетьманська столиця" [та ін.]; упоряд. В. Коваленко. – Вип. 3(7). 

– Батурин, 2013. – С. 42–47. 

 

93. Велична постать Сумщини : конотопські читання  / М. Г. Криловець : 

зб. публікацій за результатами Конотопських читань 2013 р. – Вип. ІV. – 

Конотоп, 2013. – С. 45–49. 

 

94. Зарубіжний досвід роботи спеціалізованих соціальних служб 

«Телефону Довіри» / О. В. Плахотнік, С. О. Борисюк, М. Г. Криловець                     

// Наукові записки Ніжинського державного університету імені Миколи 

Гоголя. Психолого-педагогічні науки  : наук. журн. № 2 / Міністерство освіти 

і науки, молоді та спорту України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; 

гол. ред. Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2013. – С. 195–201. 

Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: https://library.ndu.edu.ua/ 

95. Інноваційні підходи при формуванні палеонтологічних понять / М. Г. 

Криловець  // Наукові записки Сумського державного педагогічного 

університету ім. А. С. Макаренка : [зб. наук. пр.]. – Суми, 2013. – Географічні 

науки : Вип. 4. – С. 125–129. 

 

96. Інформаційні технології у вивченні фізичної географії  / М. Г. 

Криловець // Анотовані результати науково-дослідної роботи Інституту 

https://library.ndu.edu.ua/
https://library.ndu.edu.ua/
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педагогіки за 2012  рік  / НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 2013. – С. 

265–266.  

 

97. Особливості соціально-педагогічної роботи з учнівською молоддю у 

сфері дозвілля / М. Г. Криловець, Н. С. Останіна // Наукові записки 

Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя. Психолого-

педагогічні науки  : наук. журн. № 5 / Міністерство освіти і науки, молоді та 

спорту України, Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя ; гол. ред. Є. І. 

Коваленко. – Ніжин, 2013. – С. 174–177.  

Те саме [Електронный ресурс]. – Режим доступу: https://library.ndu.edu.ua/ 

 

 

2014 

98. Методичні засади інтерактивного навчання географії в 7 класі / М. Г. 

Криловець // Анотовані результати науково-дослідної роботи Інституту 

педагогіки за 2014 рік / НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 2014. – С. 

253–254. 

 

99. Реалізація екологічного виховання в сучасних підручниках географії 

/ М. Г. Криловець // Проблеми сучасного підручника: зб. наук. пр. / за ред. О. 

М. Топузова; ІП НАПН України. – Київ, 2014. – Вип. 14. – С. 335–340. – 

Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/psp_2014_14_40. 

 

100. Ресоціалізація неповнолітніх засуджених як проблема соціальної 

педагогіки / Н. М. Суховєєва, Т. В. Качалова, М. Г. Криловець // 

Niedostosowanie  spoleczne. Teorie i doswladczenia / Redakcja naukowa Halina 

Bejger i Renata Kartaszyńska. – Chełm , 2014. – С. 254–271. 

 

101. Соціально-педагогічні аспекти формування ціннісних орієнтацій 

неповнолітніх засуджених в умовах виховної колонії / О. О. Борисюк, М. 

Г. Криловець, О. В. Плахотнік,  Н. М. Cуховєєва // Niedostosowanie  spoleczne. 

Teorie i doswladczenia  / Redakcja naukowa Halina Bejger i Renata Kartaszyńska. 

– Chełm, 2014. – С. 237–252. 

 

102. Штрихи до портрета вченого-методиста / М. Г. Криловець // Географія 

та економіка в сучасній школі. – 2014. – № 9. – С. 46–47.  
 

2015 

103. Використання літературного краєзнавства Ніжинщини в 

соціальному вихованні молоді / М. Г. Криловець // Гуманітарний вісник 

ДВНЗ "Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет імені 

Григорія Сковороди" : Педагогіка : зб. наук. пр. / Переяслав-Хмельниц. держ. 

пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. – Переяслав-Хмельницький: [б. в.], 2015. – 

С. 305–311. 

https://library.ndu.edu.ua/
http://nbuv.gov.ua/UJRN/psp_2014_14_40
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104. До ювілею вченого-методиста / М. Криловець, О. Браславська // 

Збірник наукових праць Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини. – 2015. – Ч. 2. – С. 218–224. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/znpudpu_2015_2_29 

 

105. Методичні засади патріотичного виховання на уроках географії / М. 

Г. Криловець // Анотовані результати науково-дослідної роботи Інституту 

педагогіки НАПН України за 2015 р. : зб. наук. праць / НАПН України, Ін-т 

педагогіки. – Київ, 2015. – С. 258–259.  

 

106. Територія України на картах Г. Боплана у ХVІІ ст. / М. Г. Криловець 

// Вісник Черкаського університету : наук. журн. / Черкас. нац. ун-т імені 

Богдана Хмельницького. – Черкаси, 2015. – Серія Педагогічні науки. № 3 

(336). – С. 59–63.   

 

2016 

107. Шляхи удосконалення навчально-виховного потенціалу в шкільній 

географії / М. Г. Криловець // Анотовані результати науково-дослідної 

роботи Інституту педагогіки НАПН України за 2016 р. : зб. наук. праць / 

НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 2016. – С. 200–201. 

 

  2017 

108. Алтинсарін Ібрай / М. Г. Криловець // Велика українська енциклопедія 

: [у 30 т.] / упоряд. А. М. Киридон . – Київ, 2017. – Т. 2 : Акц – Ая.  

[Електронный ресурс]. – Режим доступу: https://vue.gov.ua 

 

109. Аль-Азхар Там само 

 

110. Андрейко Дмитро Там само 

 

111. Антонський-Прокопович Антон Антонович Там само 

 

112. Априлов Василь Євстафійович Там само 

 

113. Арнольд Томас Там само 

 

114. Афонія Там само 

 

115. Ашам Там само 

 

116. Топоніми як соціокультурна складова сучасних підручників 

географії  України / М. Г. Криловець, А. В. Топузова // Проблеми сучасного 

підручника: зб. наук. пр. / [ред. кол.; голов. ред. О. М. Топузов]; Ін-т 

http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=EJ000071
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=EJ000071
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=znpudpu_2015_2_29
https://vue.gov.ua/
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педагогіки НАПН України. – Київ,  2017. – Вип. 18. – С. 64–70. – Режим 

доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/psp_2017_18_11             

 

2018 

117. Меценат освіти і культури з Чернігівщини : [про Євтима Івановича 

Фесенка] / М. Г. Криловець  // Український вимір : міжнар. зб. наук.-пед., 

методич. ст. і матеріалів з України та діаспори / Черніг. Обл. Ін.-т після- 

диплом. пед. освіти імені К. Д. Ушинського, Фундація міжнар. освітніх 

ініціатив «Україна-діаспора». – Чернігів, 2018. – Число XV. – С. 54–55. 

 

118. Реалізація економічного виховання учнів на уроках економіки / М. 

Г. Криловець // Анотовані результати науково-дослідної роботи Інституту 

педагогіки НАПН України за 2018 р. : зб. наук. праць / НАПН України, Ін-т 

педагогіки. – Київ, 2018. – С. 172. 

  

119. Учитель видатного педагога : [про П. Г. Редкіна, професора, 

університетського вчителя, наставника К. Д. Ушинського] / Ю. Криловець, 

М. Криловець // Український вимір : міжнар. зб. наук.-пед., методич. ст. і 

матеріалів з України та діаспори / Черніг. Обл. Ін.-т після- диплом. пед. 

освіти імені К. Д. Ушинського, Фундація міжнар. освітніх ініціатив «Україна-

діаспора». – Чернігів, 2018. – Число XV. – С. 26–29.   

 

2019 

120. Принципи навчання географії / М. Г. Криловець  // Анотовані 

результати науково-дослідної роботи Інституту педагогіки НАПН України за 

2019 р. : зб. наук. праць / НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 2019. – С. 

107–108. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/psp_2017_18_11
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Тези доповідей Міжнародних, Всеукраїнських, 

міжвузівських наукових та науково-практичних 

конференцій 
 

1986 

121. Перше російське педагогічне товариство і його вплив на 

педагогічний рух на Україні / М. Г. Криловець, Г. Д. Панченко // Розвиток 

школи і педагогічної науки на Україні : тези доп. міжвуз. наук.-практ. конф., 

присвяченої 1000-річчю Київської Русі / Черніг. обл. упр. нар. освіти УРСР, 

Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В.  Гоголя, Черніг. обл. пед. т-во. – Ніжин, 

1986. – Ч. 1. – С. 60–61.  

 

122. П. Г. Редкін – видатний педагог минулого / М. Г. Криловець // 

Розвиток школи і педагогічної науки на Україні : тези доп. міжвуз. наук.-

практ. конф., присвяченої 1000-річчю Київської Русі / Черніг. обл. упр. нар. 

освіти УРСР, Ніжин. держ. пед. ін.-т ім. М. В.  Гоголя, Черніг. обл. пед. т-во. 

– Ніжин, 1986. – Ч. 1. – С. 14–16. 

 

1989 

123. Значение школьно-краеведческих атласов в экологическом 

воспитании учащихся / Н. Г. Криловец, В. О. Шевченко // 

Совершенствование эколого-краеведческой подготовки учителя : тез. докл. 

региональной науч.-практ. конф. – Благовещенск, 1989. – С. 108–109.  

 

124. Проблема эколого-краеведческой подготовки учителя в 

деятельности первого русского педагогического общества (исторический 

аспект) / Н. Г. Криловец , В. О. Шевченко // Там само. – С. 34–35.     

 

125. Шкільно-краєзнавчі та туристичні атласи в екологічному вихованні 

молоді / В. О. Шевченко, М. Г. Криловець // Проблеми екології Поділля: тез. 

доп. наук. конф. / [редкол.: Л. В. Баженов (відп. ред.) та ін.]; Кам'янець-

Подільський обл. відділ. Геогр. т-ва УРСР при АН УРСР, Кам'янець-

Подільський держ. пед. ін-т їм. В. П. Затонського, Хмельниц. обл. ін-т 

удосконалення вчителів. – Кам’янець-Подільський, 1989. – С. 202–204.  

 

1990 

126. Значення карт в екологічному вихованні молоді / В. О. Шевченко, М. 

Г. Криловець // Сучасні географічні проблеми Української РСР : [тези доп. VI 

з'їзду Геогр. т-ва УРСР] / [редкол.: О. М. Маринич, М. Ф. Веклич, А. С. 

Волкова]; АН УРСР, Геогр. т-во УРСР, Від-ня географії ІГФ АН УРСР (Київ, 

1990 р.). – Київ, 1990. – С. 342. 
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127. Использование школьно-краеведческих атласов в учебном процессе 

/ В. А. Шевченко, Н. Г. Крыловец // Проблемы исследования рационального 

использования природных ресурсов Сумщины и их изучение в школе : м-лы 

Сумской обл. науч.-практ. конф. (Сумы, 13–14 нояб. 1990 г.). – Сумы, 1990. – 

Ч. 2. – С. 50–56. 

 

128. О некоторых принципах экологического образования и воспитания 

студенческой молодежи  / Н. Г. Криловець, В. А. Шевченко // Экология 

проблемы образования и воспитания : тези региональной науч.-практ. конф.  

(4–5 мая, 1990). – Переяслав-Хмельницкий, 1990. – С. 13.                                

 

1992 

129. Питання навчання географії в педагогічній спадщині Я. А. 

Коменського / М. Г. Криловець // Творча спадщина Яна Амоса Коменського 

і сучасність: тези доп. міжвуз. наук.-метод. конф., присвяч. 400-річчю від дня 

народж. Я. А. Коменського (Дрогобич, 1992 р.).  / ДПІ ім. І. Франка, Львів. 

крайова організація т-ва "Рідна школа" ; редкол.: С. Сухорський [та ін.]. – 

[Львів], 1992. – С. 96–97.  

 

130. Формування виробничих умінь та навичок в учнів профтехосвіти в 

гуртках технічної творчості / М. Г. Криловець // Сучасні проблеми 

організації науково-технічної творчості учнівської молоді : тези доп. II респ. 

наук.-практ. конф. (27–30 жовт. 1992 р.). – Ніжин, 1992. – С. 31–32. 

 

1993 

131. Вивчення населення своєї області в 5 класі / М. Г. Криловець // 

Сучасні проблеми географії населення в Україні : тези доп. І Всеукр. 

семінару з геогр. населення. – Луцьк, 1993. – С. 34–36.  

 

132. Поліпшення картографічної підготовки майбутніх вчителів 

географії / М. Г. Криловець // Проблеми розвитку географічної освіти в 

Україні : [тези доп., трав. 1993 р., Луцьк] / М-во освіти України, АПН 

України, Укр. геогр. т-во [та ін.]. – Київ, 1993. – С. 146. 

 

 

133.  Проблеми викладання географії України в школі / М. Г. 

Криловець // Українознавство і гуманізація освіти : тези доп. Всеукр. наук.-

практ. конф., присвяч. 75-рiччю Днiпропетр. держ. ун-ту, (19–21 трав. 

1993 р.) : у 4 ч. / Днiпропетр. держ. ун-т, гуманiт. центр. – Днiпропетровськ, 

1993. – Ч. 1. – С. 122. 

 

134. Проблеми професійної орієнтації учнівської молоді у шкільному 

курсі географії / М. Г. Криловець // Проблеми трудового навчання і 
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професійної орієнтації учнівської молоді : тези респ. наук.-практ. конф. (3–4 

берез. 1993 р.). – Рівне, 1993. – Ч. 1. – С. 95–96.  

 

135. Топографічний опис Ніжинщини у 18 ст. / М. Г. Криловець // VІ 

Всеукр. наук. конф. з історичного краєзнавства : тези доп.  – Луцьк, 1993. – 

С. 74–76. 
 

136. Формування педагогічної майстерності у майбутніх вчителів 

географії / М. Г. Криловець // Проблеми розвитку географічної освіти в 

Україні : [тези доп.] (Луцьк, травень 1993 р.) / М-во освіти України, АПН 

України, Укр. геогр. т-во[та ін.]. – Київ, 1993. – С. 117. 

 

137. Формування творчої особистості вчителя в педагогічній спадщині 

П. Г. Редкіна / М. Г. Криловець // Формування творчої особистості вчителя 

для оновлення національної школи : тези доп. Всеукр. наук.-практ. конф. (27–

28 квітня 1993 р.) / відп. ред. О. М. Коберник ; Уман. держ. пед. ін-т ім. П. Г. 

Тичини. – Умань, 1993. – Ч. 1. – С. 253–254. 

 

1994 

138. Формування комунікативної компетентності майбутніх учителів як 

одне із завдань соціалізації в педвузах / М. Г. Криловець // Соціалізація 

особистості як проблема національної освіти : Всеукр. наук.-практ. конф. 

(14–15 трав. 1994 р.). – Ніжин. 1994. – Ч. 1. –  С. 35–36. 

 

1995 

139. Видатний педагог вчився у Ніжині / М. Г. Криловець // До 100-річчя 

Ніжинського історико-філологічного товариства : тези і м-ли конф. істор.-

краєзн. т-ва. (25–27 трав. 1994 р.). – Ніжин, 1995. – С. 16–18.  

 

1996 

140. Шляхи поглиблення екологічної підготовки студентів-географів / М. 

Г. Криловець // Сучасний стан та шляхи вирішення екологічних проблем 

Чернігівської області : наук.-практ. конф. (Ніжин, 1996 р.). – Ніжин, 1996. – 

С. 32–34. С. 151–152.  

 

  1999 

141. Використання картографічного методу в студентських краєзнавчих 

дослідженнях / А. М. Молочко, В. О. Шевченко, М. Г. Криловець // Науково-

методичне забезпечення навчального процесу з топографії і картографії на 

географічних факультетах університетів та в школах з поглибленим 

вивченням географії : м-ли ІV Міжнар. наук.-метод. семінар з топографії та 

картографії (14–17 верес. 1999 р.) / ред. В. С. Бакіров; Ін-т географії НАН 

України. – Харків, 1999. – С. 36–37.  
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142. До постановки питання про картографічний посібник з географії 

Бердичівського району / В. О. Шевченко, Е. А. Бондаренко, М. Г. 

Криловець, Н. Г. Морозова // Велика Волинь: наук. зб. / Житомир. наук. 

краєзн. т-ва дослідників Волині. –Житомир, 1999. – Вип. 19: Бердичівська 

земля в контексті історії України : м-ли Всеукр. наук.-краєзн. конф. 

(Житомир, 18–21 трав. 1999 р.). / відп. ред. М. Ю. Костриця. – С. 111–113.  
 

2001 

143. Внесок П. Г. Редкіна в розвиток теорії і практики педагогічного 

антропоцентризму / М. Г. Криловець, Ю. М. Криловець // Актуалізація ідей 

антропоцентризму в умовах реформування загальноосвітньої і вищої школи: 

м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. / Полт. держ. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка. – 

Полтава, 2001 – Ч. 3. – С. 50 – 53.  
 

144. Шляхи поліпшення науково-дослідної роботи студентів-географів / 

М. Г. Криловець // Науково-дослідницька робота студентів і школярів: мат-

ли V Міжнар. наук.-метод. семінару з топографії та картографії  (Харків, 10–

15 верес. 2001 р.). – Харків, 2001. – С. 7.  

 

2004 

145. Нові підходи до застосування морфометричного аналізу рельєфу для 

вирішення проблеми раціонального землекористування (на прикладі 

Чернігівської області) / О. А. Бездухов,  М. Г. Криловець // Природничі науки 

на межі століть (до 70-річчя природничо-географічного факультету НДПУ) : 

м-ли наук.-практ. конф., (23–25 берез. 2004 р.) / відп. ред. Г. Г. Сенченко ; 

Ніжин. держ. пед. ун-т ім. Миколи Гоголя. – Ніжин, 2004. – С. 140–141. 

 

146. П. Г. Редкін – фундатор методики природознавства / М. Г. 

Криловець; Ю. М. Криловець // Природничі науки на межі століть: (до 70-

річчя природничо-географічного факультету НДПУ) : мат-ли наук.-практ. 

конф., (Ніжин, 23–25 берез. 2004 р.). – Ніжин, 2004. – С. 202–203.    

 

2005 

147. Полікультурне виховання майбутніх учителів географії                                      

/ М. Г. Криловець // Інновації у вищій освіті: [доп. на] ІІІ Міжнар. наук.-

практ. конф., (22–23 груд. 2005 р.) / МОН України, ІП НАПН України, 

Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2005.  

 

2006 

148. Використання міжпредметних зв’язків у професійній підготовці 

майбутніх вчителів / М. Г. Криловець // Професіоналізм педагогічних кадрів 

дошкільної освіти: сучасні підходи, концепції, досвід: [доп. на] Всеукр. 
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наук.-практ. конф. (23–24 листоп. 2006 р.) / МОН України, АПН України; 

Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2006. 

 

149. До питання про економічну підготовку майбутніх учителів географії 

/ М. Г. Криловець // Еколого-економічні проблеми Північного Приазов’я : 

економіка, екологія, освіта: м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (4–6 жовт. 2006 

р.). – Бердянськ, 2006. – С. 116–119. 

 

150. Інновації моніторингу якості підготовки майбутніх вчителів-

географів / М Г. Криловець // Гармонізація розвитку вищої освіти в умовах 

Болонського процесу: [доп. на] Всеукр. наук.-практ. конф. (19–20 квіт. 2006 

р.) / МОН України, АПН України, Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т 

ім. Г. Сковороди. – Переяслав-Хмельницький, 2006.  

 

151. Інноваційні технології фахової підготовки майбутніх учителів 

географії / М. Г. Криловець // Дидактичні технології у вищих педагогічних 

закладах: [доп. на] Всеукр. наук.-практ. конф. (19–20 квіт. 2006 р.) / МОН 

України, АПН України, Рівненськ. держ. гуман. ун-т. – Рівне, 2006.  

 

152. Організація наукової підготовки студентів магістратури за 

спеціальністю географія / М. Г. Криловець // Магістратура на сучасному 

етапі розвитку освіти в Україні : [доп. на] V Всеукр. наук.-практ. конф. (24–

25 берез. 2006 р.) / Київ. Між нар. ун-т. – Київ, 2006.  
 

153. Проблеми педагогічної майстерності вчителя в педагогічній 

спадщині С. Русової / М. Г. Криловець // Педагогічна і громадська 

діяльність Софії Русової в контексті сучасності: [до 150-річчя від дня 

народження українсьгого педагога]:  [доп. на] Всеукр. наук. конф. (17–18 

лютого 2006 р.) / Чернігів. держ. пед. ун-т ім. Т. Г. Шевченка. – Чернігів, 

2006.  
 

154. Формування географічної культури у майбутніх учителів географії / 

М. Г. Криловець // Ідеї, реалії і перспективи освітніх новацій: філософія, 

психологія, методика : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. Суми, 20 – 21 квіт. 

2006 р. / ред. В. Ф. Живодьор [та ін.] ; Центр. ін-т післядиплом. пед. освіти 

[та ін.]. – Суми, 2006. – С. 105–107. 

 

2010 

155. До проблеми удосконалення підготовки учителів / М. Г. Криловець // 

Сучасна українська початкова школа: реалії та перспективи: [до 70-річчя укр. 

педагога О. О. Любара] : [доп. на] Всеукр. наук.-практ. конф. (5–6 трав. 2010 

р.). – Кривий Ріг, 2010.  
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156. Ландшафтознавча спрямованість туристичних походів / М. Г. 

Криловець // Проблеми розвитку спортивно-оздоровчого туризму і 

краєзнавства в закладах освіти: [доп. на] ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (22–

23 квіт. 2010 р.) / Переяслав-Хмельн. держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди. 

– Переяслав-Хмельницький, 2010.   

 

157. Основні напрямки підготовки вчителів географів у зарубіжних ВНЗ 

/ М. Г. Криловець // Географія та екологія: наука і освіта. : матер. ІІІ Всеукр. 

наук.-практ. конф. (15–16 квіт. 2010 р.) / редкол.: Тімець О. В. [та ін.] ; Уман. 

держ. пед. ун-т ім. П. Тичини, Ін-т природн.-мат. та технол. освіти, Природн.-

геогр. ф-т [та ін.].  – Умань, 2010. – С. 125–126. 

 

158. Основные направления немецкой оккупационной политики на 

Украине / Н. Г. Криловец  // Нациский оккупационной режим в годы ВОВ: 

его демографические, экономические и социально-культурные последствия : 

м-лы междунар. науч. конф. (21–23 апр. 2010 г.) / Федерал. агентство по 

образованию РФ, ГОУ ВПО "ОГУ", каф. отеч. истории ; под общ. ред. Е. Е. 

Щекотихина). – Орел, 2010. – С. 85–89. 

 

159. Проблеми конструювання змісту сучасних  шкільних підручників з 

географії  / М. Г. Криловець // Проблеми сучасного підручника: [доп. на] 

Всеукр. наук.-практ. конф. (20 груд. 2010 р.) / ІП НАПН України. – Київ, 

2010.  

 

160. Проблемы экологии в процессе преподавания региональной 

географии / Н. Г. Криловец // Географические проблемы сбалансированного 

развития староосвоенных регионов: м-лы  II Междунар. научн.-практ. конф. 

(28–30 окт. 2010 г.). – Брянск, 2010. – С. 276–279.  

 

161. Сучасні технології економіко-географічної підготовки майбутніх 

учителів географії / М. Криловець // Сучасні технології розвитку 

професійної майстерності майбутніх учителів: [доп. на] ІІІ Всеукр. наук.-

практ. конф. (29–30 жовт. 2010 р.) / Уман. держ. пед. ун-т ім. Павла Тичини. – 

Умань, 2010. 

2011 

162. Використання історичних карт і козацької топоніміки в процесі 

викладання географії України / М. Г. Криловець // Історико-культурна 

спадщина Українського козацтва у виховній діяльності сучасних вишів: 

Всеукр. наук.-практ. конф. (21–22 квіт. 2011) : доп. та повідомл. – Харків, 

2011. – С. 92–93. 

 

 163. Інформаційні технології у професійній діяльності вчителя географії 

/ М. Г. Криловець // Інформаційні технології в професійній діяльності: [доп. 
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на] V Всеукр. наук.-практ. конф. (23 берез. 2011 р.) / Рівнен. держ. гум. ун-т. 

– Рівне, 2011.  

 

164. Роль курсу «Політична географія» в підготовці вчителів-географів / 

М. Г. Криловець // Сучасні проблеми та перспективи навчання дисциплін 

природничо-математичного циклу:  м-ли І Всеукр. наук.-практ. конф. (22 

берез. 2011 р.) / Сум. держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка. – Суми, 2011. – С. 

59–61. 

 

2012 

165. Вивчення історико-географічних питань в курсі фізичної географії / 

М. Г. Криловець // Звітна наук.-практ. конф. за результатами НДР 

співробітників, аспірантів і здобувачів ІП НАПН України за 2011 рік (19 квіт. 

2012 р.) : [доп.] / НАПН України, Ін-т педагогіки. – Київ, 2012. 

 

166. Використання методичного потенціалу підручника в процесі 

викладання географії / М. Г. Криловець  // Проблеми сучасного  

підручника: зб. наук. пр. Всеукр. наук.-практ. конф. (27–29 листоп. 2012 р.) 

/ за ред. О. М. Топузова; ІП НАПН України. – Київ, 2012. – Вип. 12. – С. 460–

465. 

 

167. З любов’ю до людей / М. Г. Криловець  // Актуальні питання 

природничих наук та методики їх викладання:  (до 70 річниці з дня 

народження науковця і педагога І. І. Кочерги) : тез. доп. Всеук. наук.-практ. 

конф. – Ніжин, 2012. – С. 195–196. 

 

168. Зацікавленість – основа технології розвитку пізнавальних інтересів 

учнів при вивченні фізичної географії материків і океанів / М. Г. 

Криловець  // Актуальні питання природничих наук та методики їх 

викладання:  (до 70 річниці з дня народження науковця і педагога І. І. 

Кочерги) : тез. доп. Всеукр. наук.-практ. конф. – Ніжин, 2012. –  С. 173–174. 

 

169. Екологізація освіти / М. Г. Криловець  // Проблеми відтворення та 

охорони біорізноманіття України : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (19–20 

квіт. 2012 р. ) / Полтавський нац. пед. ун-т ім. В. Г. Короленка. – Полтава, 

2012.  –  С. 175–177. 

 
170. Інтерактивні технології при викладанні фізичної географії 

материків / М. Г. Криловець  // Географія та екологія: наука і освіта / м-ли  

ІV Всеукр. наук.-практ. конф. (26– 27 квіт. 2012 р.) / Уман. держ. пед. ун-т ім. 

П. Тичини. – Умань, 2012. – С.108–109. 

 

171. Можливості інформаційних технологій при вивченні географії / М. 

Г. Криловець  // Сучасні проблеми та перспективи навчання дисциплін 
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природничо-математичного циклу:  м-ли І Всеукр. наук.-практич. 

конференції (21–22 берез. 2012 р.) / Сум. держ. пед. ун-т ім. А. С. Макаренка. 

– Суми, 2012. – С. 57–60. 
2013 

172. Використання інтерактивних технологій про вплив природних 

факторів на людину при вивченні  географії материків / М. Г. Криловець  

// Біорізноманіття України в світлі ноосферної концепції академіка В. І. 

Вернадського : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (18–19 квіт. 2013 р.). – 

Полтава, 2013. – С. 176–178. 

 

173. Використання козацької топоніміки в навчанні географії України / 

М. Г. Криловець // Проблеми сучасного підручника : [доп. на] Всеукр. наук.-

практ. конф. (23–24 жовт. 2013 р.) / ІП НАПН України. – Київ, 2014. 

 

174. Інноваційні підходи до проведення педагогічної практики  / М. Г. 

Криловець // Інноваційні підходи до професійної підготовки майбутнього 

вчителя в умовах ВНЗ : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (7–8 листоп. 2013 р.). 

– Одеса, 2013. – С. 161–164.  

 

175. Картографування території Волині та Житомирщини 

західноєвропейськими картографами у давнину  / М. Г. Криловець // 

Природниче краєзнавство Житомирщини-Волині: історія та сучасність  : м-

ли Всеукр. наук.-практ. конф. (21 листоп. 2013 р.). – Житомир, 2013. – С. 26–

31.  
 

176. Проблема подготовки кадров в сфере сакрального туризма / Н. Г. 

Крыловец // Современные проблемы туризма и гостеприимства : (м-лы 

профес. лектория в рамках междунар. науч.-практ. форума "Сфера туризма и 

гостеприимства в эпоху глобализации"), (Пермь, 15–17 мая 2013 г.) : к 20-

летию турист. образования в ПГАИК / М-во культуры РФ, Перм. гос. акад. 

искусства и культуры. – Пермь, 2013. – С. 209–212. 

 

177. Проблеми впровадження активних та інтерактивних методів 

навчання географії  / М. Г. Криловець // Сучасні проблеми природничих 

наук та методики викладання (до 80 річниці від дня створення природ.-

географ. ф-ту) : м-ли. доп. ІІ  Всеукр. наук-практ. конфер. (Ніжин, 24–25 

жовт. 2013 р.). – Ніжин, 2013. – С. 209–210.     

 

178. Проблемы сохранения полноводности и чистоты малых рек / Н. Г. 

Крыловец // Проблемы природопользования и экологическая ситуация в 

Европейской России и сопредельных странах : м-лы V Междунар. науч. 

конф. (28–31 окт. 2013 г.) / Белгород. гос. нац. исслед. ун-т. – Белгород, 2013. 

– С. 88–89. 
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2014 

179. До питання про підготовку соціальних педагогів / М. Г. Криловець // 

Соціально-педагогічна парадигма виховання : сутність та шляхи реалізації. : 

міжнар. наук.-практ. конф. (25–26 верес. 2014 р.) : [тези доп.] / МОН України, 

Ін-т проблем вихован. НАПН України; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи 

Гоголя [та ін.]  . – Ніжин, 2014. – С. 29–30.           

 

180. Соціально-педагогічні аспекти підготовки кадрів для сфери 

сакрального туризму / М. Г. Криловець // Актуальні проблеми, сучасний 

стан та перспективи розвитку індустрії туризму в Україні та Польщі: м-ли 

восьмої міжнар. наук.-практ. конф.  (30–31 жовт. 2014 р.) / за ред. І. В. Саух. 

– Житомир, 2014.  

 

181. Формування здорового способу життя – один із шляхів 

попередження девіантної поведінки підлітків / М. Г. Криловець //  

Науково-методичне забезпечення напряму підготовки «Здоров’я людини»  : 

м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (5 груд. 2014 р.) / за заг. ред. проф. М. 

В. Гриньової. – Полтава, 2014. – С. 14–17. 

 

2015 

182. Використання літературного краєзнавства Житомирщини в 

соціальному вихованні молоді / М. Г. Криловець // Велика Волинь: наук. зб. 

/ Житомир. наук. краєзн. т-ва дослідників Волині. – Бердичів, 2015. – Вип. 51: 

Постаті землі Житомирської: м-ли Всеукр. наук.-краєзнавч. конф. з 

міжнарод. участю, присвяч. 120-річному ювілею М. Т. Рильського (Житомир, 

22– 23 трав. 2015 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – С. 262–267.   
 

183. Соціальне виховання засобами туристично-краєзнавчої роботи / М. 

Г. Криловець // Велика Волинь: наук. зб. / Житомир. наук. краєзн. т-ва 

дослідників Волині. – Бердичів, 2015. – Вип. 52: Бердичів від давнини до 

сьогодення» : м-ли Всеукр. наук.-краєзнавчої конф. з міжнар. участю 

(Житомир, 12–13 листоп. 2015 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – Бердичів, 

2015. – С. 323–330. 

 

184. Формування екологічної культури студентів в сучасному соціумі / 

М. Г. Криловець // Соціальна робота в Україні: становлення, перспективи, 

розвиток : [доп. на] ІІ Всеукр. наук.-практич. конф. (19– 20 берез. 2015 р.) / 

Львів. держ. ун-т безпеки життєдіяльності. – Львів, 2015.   

 

2016 

185. До питання про методику краєзнавчої роботи в навчальних 

закладах / М. Г. Криловець // Велика Волинь : наук. зб. / Нац. спілка 

краєзнавців України, Упр. культури Житомир. облдержадмін., Житомир. обл. 

орг. НСКУ, Чуднів. район. держ. адмін. – Бердичів, 2016. – Вип. 53: Чуднів і 
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край в контексті історії малих і середніх міст Волині, присвяч. 600-й річниці 

з часу першої писемної згадки про місто Чуднів: м-ли Всеукр. наук.-

краєзнавч. конф. (7–8 верес. 2016 р.) / упоряд. П. С. Скавронський. – С. 292–

301. 

 

186. Особливості співпраці соціальних партнерів та випускової кафедри 

у професійній підготовці соціальних працівників / М. Г. Криловець, А. І. 

Конончук // Партнерська взаємодія у системі інститутів соціальної сфери :  

доп. на Міжнар. наук.-практ. конф. (5–6 трав. 2016 р.) / Інститут проблем 

виховання НАПН України. – Ніжин, 2016.  

 

187. Топографічна підготовка юних краєзнавців / М. Г. Криловець // 

Велика Волинь : наук. зб. / Нац. спілка краєзнавців України, Упр. культури 

Житомир. облдержадмін., Житомир. обл. орг. НСКУ, Чуднів. район. держ. 

адмін. – Бердичів, 2016. – Вип. 53: Чуднів і край в контексті історії малих і 

середніх міст Волині, присвяч. 600-й річниці з часу першої писемної згадки 

про місто Чуднів: м-ли Всеукр. наук.-краєзнавч. конф. (7–8 верес. 2016 р.) / 

упоряд. П. С. Скавронський. – С. 301–310. 

 

188. Формування здорового способу життя – один із шляхів 

попередження девіантної поведінки підлітків / М. Г. Криловець //  Звітна 

наукова конференція викладачів університету за 2015 рік : [доп.] / Ніжин. 

держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 2016. 

 
2017 

189. Вчитель видатного педагога / М. Г. Криловець // Педагогічна освіта на 

зламі століть: досвід минулого – погляд у майбутнє : [доп. на] Міжнар. наук.-

практ. конф., присвяченої 95-річчю від дня заснування кафедри педагогіки 

(19–20 жовт. 2017 р.) / Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин, 

2017.  

 

190. Культурологічний підхід у підготовці вчителя географії / М. Г. 

Криловець // Соціально-економічні та гуманітарні аспекти світових 

інноваційних трансформацій :[ доп. на] ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (26–28 

квіт. 2017 р.) / Сумський державний педагогічний університет імені А. С. 

Макаренка ; ДВНЗ «Університет менеджменту освіти»). – Київ ; Суми, 2017.  

 

191. Проблеми виховання в сучасних підручниках географії / М. Г. 

Криловець / Проблеми сучасного підручника : [доп. на] Міжнар. наук.-практ. 

конф. (18 трав. 2017 р.) / Інститут педагогіки НАПН України. – Київ, 2017. 

 

192. Патріотичне виховання в шкільних курсах географії   / М. Г. 

Криловець // Педагогічна освіта на зламі століть: досвід минулого – погляд у 
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майбутнє : м-ли Міжнар. наук.-практ. конф. (19–20 жовт. 2017 р.) / за заг. ред. 

Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2017 – С. 133–135. 

 

193. Роль географічних знань в соціалізації особистості учнів / М. Г. 

Криловець // Педагогічна освіта на зламі століть: досвід минулого – погляд у 

майбутнє : м-ли Міжнар. наук.-практ. конф. (19–20 жовт. 2017 р.) / за заг. ред. 

Є. І. Коваленко. – Ніжин, 2017. – С. 135–137. 

 

2018 

194. Використання елементів медичної географії у підготовці фахівців 

соціальної роботи / М. Г. Криловець // Медико-соціальні проблеми в теорії і 

практиці соціальної роботи: міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. (Глухів, 25–

26 жовт. 2018 р.) / Глухівський нац. пед. ун-т ім. О. Довженка.   

 

195. Виховання особистості на уроках географії / М. Г. Криловець  // 

Особливості формування соціально активної та професійно зорієнтованої 

особистості в закладах освіти : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф.  (28 берез. 

2018 р.) / заг. ред. С. Д. Булавенко. – Ніжин, 2018. – С. 158–160. 

 

196. Вища школа: реалії і майбутнє / М. Г. Криловець  // Зб. тез ІІ Міжнар. 

наук.-практ. інтернет конф. “Вища освіта: удосконалення якості підготовки 

фахівців (26–27 квіт. 2018 р.) / укл. Н. В. Пазюра. – Київ, 2018. – С. 41–43. 

 

197. До проблеми ресоціалізації неповнолітніх злочинців / М. Г. 

Криловець  // Права і свободи людини та їх забезпечення в умовах несвободи 

: м-ли міжнар. наук.-практ. конф. (1 листоп. 2018 р.). – Чернігів, 2018. – С. 

100–103. 

 

198. Економічне виховання учнів в умовах інклюзивної освіти / М. Г. 

Криловець  // Партнерська взаємодія у системі інститутів соціальної сфери : 

зб. м-лів ІІ міжнар. наук.-практ. конф. (15–16 листоп. 2018 р.) / заг. ред.  С. О. 

Борисюк, О. В. Лісовця. – Ніжин, 2018. – С. 163–165. 

 

199. Елементи професійної орієнтації на уроках географії / М. Г. 

Криловець // Особливості формування соціально активної та професійно 

зорієнтованої особистості : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. (28 берез. 2018 

р.). /  заг. ред. С. Д. Булавенко. – Ніжин, 2018. – С. 161–164. 

 

200. Зміст соціально-виховної роботи в органах пробації  / М. Г. 

Криловець  // Права і свободи людини та їх забезпечення в умовах несвободи 

: м-ли міжнар. наук.-практ. конф. (1 листоп. 2018 р.) / Академія держ. 

пенітенціарної служби. – Чернігів, 2018. – С. 103–106. 
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201. Інноваційні підходи в методиці викладання соціально-педагогічних 

дисциплін / М. Г. Криловець  // Інновації партнерської взаємодії освіти, 

економіки та соціального захисту в умовах інклюзії та прагматичної 

реабілітації соціуму : м-ли ІІ Міжнар. наук.-практ. конф. (26–27 квіт. 2018 р.) 

/ Поділ. спец. навч.-реабілітац. соц.-екон. коледж, Терноп. нац. екон. ун-т [та 

ін.] ; голов. ред.  М. М. Тріпак. – Кам’янець-Подільський, 2018. – С. 285–287.   

 

202. Контроль та оцінювання учнів на уроках географії / М. Г. Криловець  

// Сучасні проблеми природничих наук: теорія, практика, освітні новації : м-

ли ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф.: до 85-річчя природничо-географічного 

факультету (18–19 жовт. 2018 р.) / Ніжин. держ. ун-т ім. Миколи Гоголя 

(Україна) [та ін.] ; [редкол.: М. О. Барановський та ін.]. – Ніжин, 2018. – С. 

426–427. 

 

203. Методичні засади формування економічної компетентності учнів 

при вивченні географії / М. Г. Криловець   // Географія та екологія: наука і 

освіта : м-ли VІІ Всеукр. наук.-практ. конф.  (19–20 квіт. 2018 р.) / Уман. 

держ. пед. ун-т. імені Павла Тичини – Умань, 2018. – С. 127–128. 

 

204. Самостійна підготовка студентів / М. Г. Криловець  // Зб. тез ІІ 

Міжнар. наук.-практ. інтернет-конф. “Вища освіта: удосконалення якості 

підготовки фахівців (26–27 квіт. 2018 р.). / укл. Н. В. Пазюра; НАПН 

України, Нац. авіаційний ун-т. – Київ, 2018. – С. 95–98. 

 

2019 

205. Геологічний відділ краєзнавчого музею у навчанні географії / М. Г. 

Криловець  // Музейна справа в науковій освіті : зб. тез доп. учасників І 

Всеукр. наук.-практ. конф. (28 листоп. 2019 р., Київ) / НАПН України, Нац. 

центр «Мала Академія Наук України». – Біла Церква, 2019. – С. 212–217.  

 

206. Здоров’язбережувальний компонент в інклюзивній освіті // Інновації 

партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в умовах 

інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму : м-ли III Міжнар. наук.-практ. 

конф. (19–20 квіт. 2019). – Кам’янець-Подільський, 2019. – С. 391–393. 

 

207. Професійна самореалізація особистості / М. Г. Криловець  // Сучасний 

освітньо-інформаційний простір для формування соціально активної та 

професійно зорієнтованої особистості: виклики, досягнення, перспективи 

розвитку в умовах Нової української школи : м-ли Всеукр. наук.-практ. конф. 

(28 берез. 2019 р.). – Ніжин, 2019. – С. 85–88. 

 

208. Профорієнтаційна робота в умовах інклюзії / М. Г. Криловець  // 

Інновації партнерської взаємодії освіти, економіки та соціального захисту в 

умовах інклюзії та прагматичної реабілітації соціуму : м-ли ІІІ Міжнар. наук.-
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практ. конф. (19–20 квіт. 2019 р.). – Кам’янець-Подільський, 2019. – С. 196–

198. 

 

209. Формування економічного мислення майбутніх учителів географії / 

М. Г. Криловець  // Історія – діалог – траєкторія розвитку : зб. матеріалів 

круглого столу, присвяченого 85-річчю відділу географії Інституту 

педагогіки НАПН України (8 жовт. 2019 р.). – Київ, 2019. – С. 19–23. 
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212. Смаль І. В.  Економічна і соціальна географія Російської Федерації : 
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 213. Краєзнавство : метод. реком. для проведення практ. робіт для студ. 

прир.-геогр. ф-ту / Ю. М. Філоненко, О. О. Комлєв, М. І. Бездрабко, В. В. 

Остапчук ; рецензенти: О. О. Афоніна, М. Г. Криловець ; Ніжин. держ. ун-т 

імені Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2005. – 23 с. : табл. 

 

214. Остапчук В. В. Метеорологія й кліматологія (розділ "Земля у 

Всесвіті") : навч.-метод. посіб.  / В. В. Остапчук, Ю. М. Філоненко ; 

рецензенти: О. В. Барановська, М. Г. Криловець ; Ніжин. держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2005. – 34 с.  
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215. Шовкун Т. М. Шкільний предмет "Географія": методика викладання 

: навч.-метод. посіб. для студентів заочної форми навчання / Т. М. Шовкун ; 

рецензенти: М. Г. Криловець, В. М. Гавій ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи 

Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2005. – 26 с. 

 

2006 

216. Бездухов О. А. Фізична географія Євразії: Загальний огляд : метод. 

вказівки до виконання лабораторних занять / О. А. Бездухов ; рецензенти: Ю. 

М. Філоненко, М. Г. Криловець ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2006. – 28 с. 

 

217. Філоненко Ю. М. Географія релігій : навч. посіб. для студентів 

географічних та гуманітарних спеціальностей / Ю. М. Філоненко ; 

рецензенти: М. Г. Криловець, В. В. Остапчук ; Ніжин. держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2006. – 256 с. 

 

2010 

218. Євсєєва О. В. Навчальні завдання з природничих дисциплін: 

теоретико-методичний аспект : моногр. / О. В. Євсєєва ; рецензенти: М. Г. 

Криловець, С. Е. Трубачева, Є. І. Коваленко ; Ніжин. держ. ун-т імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2010. – 307 с. : табл. 

 

219. Природничо-географічний вісник / ред. кол.: В. І. Вишневський [та 

ін.] ; рецензенти: М. Г. Криловець, О. А. Базалук ; МОН України ; ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т імені Григорія Сковороди». – Київ 

: «Міленіум», 2010. – 252 с. 

 

2011 

220. Курси за вибором з географії : зміст і метод. рек. / укл. Т. Г. Назаренко 

; рецензенти: М. Г. Криловець [та ін.] – Харків : Видавнича група «Основа», 

2011. – 112 с. – (Бібліотекака журналу «Географія». Вип. 8(92). 

 

221. Посібник для підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання та 

проведення державної підсумкової атестації з географії у 10-11 класах 

загальноосвітніх навчальних закладів / О. М. Топузов [та ін.] ; рецензенти: М. 

Г. Криловець, О. В. Мерімерін. – Київ: ДНВП «Картографія», 2011. – 128 с.  

        

222. Природничо-географічний вісник / ред. кол.: В. І. Вишневський [та 

ін.] ; рецензенти: М. Г. Криловець, О. А. Базалук ; МОН України ; ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т імені Григорія Сковороди» ; 

кафедра географії, екології і методики навчання. – Переяслав-Хмельницький 

: «Вид-во К С В», 2011. – Вип. 5. – 252 с. 
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223. Фединишинець М. В. Транскордонне співробітництво Укураїни в 

умовах європейської інтеграції: проблеми і перспективи розвитку : моногр. / 

М. В. Фединишинець, Л. М. Воловик, Б. О. Чернов ; рецензенти: М. Г. 

Криловець, І. Г. Савчук. – Переяслав-Хмельницький : Вид-во К С В, 2011. – 

96 с. 

224. Яценко В. С., Кравченко В. А. Все про воду для майбутніх поколінь. 

Природа води. 6-7 класи : навч. посіб. / В. С. Яценко, В. А. Кравченко ; 

рецензенти: М. Г. Криловець, І. В. Шошина. – Київ : Редакція журналу 

«Водопостачання та водовідведення», 2011. – 152 с. – (Раціональне 

використання і охорона водних ресурсів). 

                                                              2012                                                                                                    

225. Природничо-географічний вісник / ред. кол.: В. І. Вишневський [та 

ін.] ; рецензенти: М. Г. Криловець, О. А. Базалук ; МОН України ; ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т імені Григорія Сковороди» ; 

кафедра географії, екології і методики навчання. – Переяслав-Хмельницький 

: «Вид-во К С В», 2012. – Вип. 6. – 100 с. 
 

226. Топузов О. М. Загальна методика навчання географії : підруч. [з 

грифом МОНМС України] / О. М. Топузов , В. М. Самойленко, Л. П. 

Вішнікіна ; рецензенти: О. Ю. Дмитрук, М. Г. Криловець, О. В. Тімець. – 

Київ : Картографія, 2012. – 512 с. 

 

227. Філоненко О. С. Підготовка майбутніх учителів до виховної роботи 

в літніх дитячих оздоровчих таборах (історико-педагогічний аспект) : 

програма спецкурсу (за вимогами кредитно-модульної системи) / О. С. 

Філоненко ; рецензенти: М. Г. Криловець, Н. І. Бєлкіна; Міністерство освіти і 

науки, молоді та спорту України, Ніжинський державний університет імені 

Миколи Гоголя. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2012. – 22 с. 

 

2013 

228. Географія. Зошит для практичних робіт. 6 клас : [навч. посіб.] / О. М. 

Топузов [та ін.] ; рецензенти: М. Г. Криловець, С. М. Денисенко. – Київ : 

ДНВП «Картографія»,  2013.  – 40 с.   

 

229. Месропян А. В. Використання інтерактивних технологій навчання 

на уроках географії з метою формування навчальних та творчих 

здібностей учнів : [з досвіду роботи вчителя географії, директора 

Ніжинської загальноосвітньої школи № 14 А. В. Месропяна] / А. В. 

Месропян ; рецензент М. Г. Криловець ; МОН України, Управління освіти 

Ніжинської міської ради. – Ніжин, 2013. – 65 с. : іл. 
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230. Природничо-географічний вісник / ред. кол.: В. І. Вишневський [та 

ін.] ; рецензенти: М. Г. Криловець, О. А. Базалук ; МОН України ; ДВНЗ 

«Переяслав-Хмельницький держ. пед. ун-т імені Григорія Сковороди» ; 

кафедра географії, екології і методики навчання. – Переяслав-Хмельницький 

: «Вид-во К С В», 2013. – Вип. 7. – 160 с.   

 

231. Самойленко В. М. Дидактика географії : монографія (електронна 

версія) / В. М. Самойленко, О. М. Топузов, Л. П. Вішнікіна, І. О. Діброва; 

рецензент М. Г. Криловець [та ін.] – Київ: Ніка-Центр, 2013. – 570 с.  

232. Чернов Б. О. Особливості туристсько-краєзнавчої діяльності в 

рекреаційному регіоні : моног. / Б. О. Чернов, Б. П. Пангелов, К. В. 

Ковальська; рецензенти: М. Г. Криловець, О. М. Топузов. - Переяслав- 

Хмельницький : О.М. Лукашевич, 2013. - 247 c.  

 

2014 

233. Виховні аспекти педагогічної діяльності в сучасній школі : навч.-

метод. посіб. / за ред. Л. О. Дубровської. рецензенти: М. Г. Криловець, О. В. 

Аніщенко, О. І. Шапран.  – 2-ге вид. доп. і перероб. – Ніжин : НДУ імені 

Миколи Гоголя, 2014. – 125 с.  

 

234. Воловик Л. М. Периферійні райони Київської області: господарський 

розвиток, соціальні проблеми = Периферийные районы Киевской области: 

хозяйственное развитие, социальные проблемы = Peripheral areas of the Kiev 

region: economic development, social issues : моногр. / Л. М. Воловик; ДВНЗ 

"Переяслав-Хмельниц. держ. пед. ун-т ім. Григорія Сковороди"; рецензент: 

М. Г. Криловець. – Переяслав-Хмельницький : Вид-во К С В, 2014. – 221 с. : 

рис., табл. 

235. Рибалко Л. Навчання природничих предметів на засадах еколого-

еволюційного підходу в загальноосвітніх навчальних закладах: теорія і 

практика : моногр. / Ліна Рибалко; рецензенти: Л. П. Величко, Н. І. Шиян, М. 

Г. Криловець. – Полтава: ФО-П Мирон І. А., 2014. – 400 с.  

 

2015 

236. Філоненко Ю. М. Геоморфологія : навч. посіб. для студ. природничо-

географічного ф-ту [вищ. навч. закл.] / Ю. М. Філоненко ; рецензенти: М. Г. 

Криловець, Т. М. Шовкун ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – Ніжин 

: НДУ ім. М. Гоголя, 2015. – 216 с. 

 

2016 

237. Назаренко Т. Г. Методика навчання географії України в 

загальноосвітніх навчальних закладах (особливості навчання) / Т. Г. 

Назаренко;  рецензенти М. Г. Криловець, І. В. Іванова.  – Харків: ВГ 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=REF&P21DBN=REF&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%20%D0%91$
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«Основа», 2016. – 112 с.: іл., табл. – (Серія «Б-ка журналу «Географія»; Вип. 

11 (155)).            

 

 

2017 

238. Вішнікіна Л. П. Компетентнісне навчання географії в основній 

школі : моногр. / Л. П. Вішнікіна ; рецензенти: М. І. Бурда, О. Ю. Дмитрук, 

М. Г. Криловець. – Полтава : ТОВ АСМІ, 2017. – 407 с. : табл., схеми.  

 

239. Надтока О. Ф.  Географія. Зошит для практичних робіт. 9 клас : 

[навч. посіб.] / О. Ф. Надтока, О. М. Топузов; рецензенти: М. Г. Криловець, 

А. В. Недашківська. – Київ : ДНВП «Картографія»,  2017.  –32 с.  

 

240. Шевчук М. О. Декоративно-ужиткове мистецтво у трудовому  

навчанні в початковій школі : навч. посіб. / М. О. Шевчук ; рецензенти: М. 

Г. Криловець, С. В. Матвієнко ; Ніжин. держ. ун-т імені Миколи Гоголя. – 

Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2017. – 151 с. : іл.  

 

2018 

241. Удовиченко І. В. Концептуальні засади змісту навчання географії 

учнів старшої школи на профільному рівні : моногр. / І. В. Удовиченко ; 

рецензенти: О. В. Браславська, М. Г. Криловець, Т. Г. Назаренко ; Ін-т 

педагогіки НАПН України. – Київ : Педагогічна думка, 2018. – 359 с.  

 

2019 

242. Організація практичної підготовки студентів у Ніжинському 

державному університеті імені Миколи Гоголя : методично-інформаційні 

матеріали / укл.: Самойленко О. Г., Філоненко О. С. ; рецензенти: М. Г. 

Криловець, В. Г. Опанасенко. – Ніжин : НДУ ім. М. Гоголя, 2019. – 32 с. 
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Офіційне опонування кандидатських дисертацій, 

підготовка кандидатів наук 

 
243. Топузова А. В. Діяльність українського географічного товариства в 

галузі шкільної географічної освіти: автореф. дис ... канд. пед. наук: 13.00.02- 

теорія та методика навчання (географія) / А. В. Топузова; наук. керівник М. 

Г. Криловець; Ін-т педагогіки НАПН України. – Київ: Б.в., 2014 . – 20 с.  

 
244. Булигіна О. О. Формування економічних знань старшокласників у 

навчальному процесі загальноосвітніх навчальних закладів: автореф. дис ... 

канд. пед. наук: 13.00.09- теорія навчання / О. О. Булигіна;  офіційн. 

опоненти О. В. Бугрій, М. Г. Криловець; Криворізький держ. пед. ун-т. – 

Кривий ріг: Б.в., 2009 . – 20 с.  

 

245. Вішнікіна Л. П. Навчальні моделі як засіб організації пізнавальної 

діяльності школярів у процесі вивчення фізичної географії: автореф. дис ... 

канд. пед. наук: 13.00.02- теорія та методика навчання географії  / Л. П. 

Вішнікіна; .; офіційн. опоненти  О. В. Бугрій, М. Г. Криловець; Криворізький 

держ. пед. ун-т. – Кривий ріг: Б.в., 2008 . – 20 с.  

 

246. Ковчин Н. А. Дидактичні умови диференціації навчання 

старшокласників : автореф. дис ... канд. пед. наук: 13.00.09- теорія навчання / 

Н. А. Ковчин ; офіційн. опоненти  М. Г. Криловець, Н. В. Казанішена; 

Криворізький держ. пед. ун-т. – Кривий Ріг : Б.в., 2010 . – 20 с.  

 

247. Кугай М. С. Підготовка майбутнього вчителя географії до екологічного 

виховання учнів: автореф. дис ... канд. пед. наук: 13.00.04- теорія та методика 

професійної освіти / М. С. Кугай; офіційн. опоненти  М. Г. Криловець, О. Г. 

Братанич; Мін-во освіти і науки України; Уманський держ. пед. ун-т ім. 

Павла Тичини. – Київ: Б.в., 2015 . – 22 с.  

 

248. Лиховид О. Р. Формування краєзнавчих знань в учнів основної школи у 

процесі навчання предметів природничого циклу: автореф. дис ... канд. пед. 

наук: 13.00.09- теорія навчання / О. Р. Лиховид; офіційн. опоненти  М. Г. 

Криловець, М. В. Елькін; Криворізький держ. пед. ун-т. – Кривий Ріг : Б.в., 

2010 . – 20 с.  

 

249.  Мантуленко С. В. Формування готовності майбутніх учителів географії 

до профільного навчання старшокласників: автореф. дис ... канд. пед. наук: 

13.00.02- теорія та методика навчання (географія) / С. В. Мантуленко; 

офіційн. опоненти  М. Г. Криловець, Н. Є. Кривенко; Кіровоградський держ. 

пед.. ун-т ім. Володимира Винниченка. – Кіровоград: Б.в., 2014. – 20 с. 

 

http://www.library.univer.kharkov.ua/OpacUnicode/index.php?url=/auteurs/view/254549/source:default
http://www.library.univer.kharkov.ua/OpacUnicode/index.php?url=/auteurs/view/254549/source:default
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250. Мартинюк Т. С. Методика реалізації діяльнісного підходу у процесі 

навчання географії України учнів 8-9 класів: автореф. дис ... канд. пед. наук: 

13.00.02- теорія та методика навчання (географія) / Т. С. Мартинюк; офіційн. 

опоненти  М. Г. Криловець, А. А. Шуканова; Ін-т педагогіки НАПН України. 

– Київ: Б.в., 2016 . – 20 с.  

 

251. Надтока О. Ф. Методичні засади структурування й реалізації курсу 

географії материків та океанів у загальноосвітній школі: автореф. дис. 

…канд. пед. наук : 13.00.02 - теорія та методика навчання (географія) / О. 

Ф. Надтока; офіційн. опоненти  М. Г. Криловець, Л. М. Булава; Ін-т 

педагогіки НАПН України. – Київ: Б.в., 2010. – 20 с.  

 

252. Назаренко Т. Г. Теоретико-методичні засади навчання географії в 

профільній школі: автореф. дис ...доктора пед. наук: 13.00.02- теорія та 

методика навчання (географія) / Т. Г. Назаренко; офіційн. опоненти  М. Г. 

Криловець [та ін.]; Ін-т педагогіки НАПН України. – Київ: Б.в., 2014. – 40 с. 

 

253. Нехомяж О. С. Формування країнознавчої компетенції учнів у процесі 

навчання географії в основній школі: автореф. дис ... канд. пед. наук: 
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182 

Використання літературного краєзнавства Ніжинщини в соціальному вихованні молоді   

103 

Використання методичного потенціалу підручника в процесі викладання географії   166 

Використання міжпредметних зв’язків у професійній підготовці майбутніх вчителів   53, 

148 

Виховання особистості на уроках географії   195 

Виховання студентів у процесі краєзнавчої підготовки   54 

Виховний потенціал учителя   69 

Вища школа: реалії і майбутнє   196 

Внесок П. Г. Редкіна в розвиток теорії і практики педагогічного антропоцентризму   143 

Вопросы психологической готовности к выбору учительской профессии   27 

Вчитель видатного педагога   189 

Г 

Географія України. 10–11 класи   22 

Геологічний відділ краєзнавчого музею у навчанні географії   205 

Геологія   11, 12 

Геоморфологія   15 

Микола Гоголь як географ   73 

Д 

До питання про економічну підготовку майбутніх учителів географії   149 



 
 

53 

                                                                          
 

До питання про методику краєзнавчої роботи в навчальних закладах   185 

До питання про підготовку соціальних педагогів   179 

До постановки питання про картографічний посібник з географії Бердичівського району   

142 

До проблеми ресоціалізації неповнолітніх злочинців   197 

До проблеми удосконалення підготовки вчителів   77, 155 

До ювілею вченого-методиста   104 

Е 

Екологізація освіти   169 

Економічне виховання учнів в умовах інклюзивної освіти   198 

Елементи професійної орієнтації на уроках географії   199 

З 

З історії дошкільного виховання ІІ половини ХІХ століття   88      

З історії картографування Тихого океану   37 

З любов’ю до людей   167 

Зарубіжний досвід роботи спеціалізованих соціальних служб «Телефону Довіри»   94 

Зацікавленість – основа технології розвитку пізнавальних інтересів учнів при вивченні 

фізичної географії материків і океанів   168 

Здоров’язбережувальний компонент в інклюзивній освіті   206 

Зміст соціально-виховної роботи в органах пробації   200 

Значение школьно-краеведческих атласов в экологическом воспитании учащихся   123 

Значення карт в екологічному вихованні молоді   126 

И 

Из истории методики биологии   78 

Из истории методики географи   89 

Использование школьно-краеведческих атласов в учебном процессе   127 

І 

Інновації моніторингу якості підготовки майбутніх вчителів-географів   55, 150 

Інноваційні підходи в методиці викладання соціально-педагогічних дисциплін   201 

Інноваційні підходи до проведення педагогічної практики   174  

Інноваційні підходи при формуванні палеонтологічних понять   95 

Інноваційні підходи реформування еколого-краєзнавчої підготовки вчителів географії   

45   
Інноваційні технології фахової підготовки майбутніх учителів географії   56, 151 

Інтерактивне навчання географії, 7 клас [Електронний ресурс]   20 

Інтерактивні технології при викладанні фізичної географії материків   170 

Інформаційні технології у вивченні фізичної географії   96  

Інформаційні технології у професійній діяльності вчителя географії   163 

К 

Картографія   7 

Картографування території Волині та Житомирщини західноєвропейськими картографами 

у давнину   175  

"Когда каждый, у кого было что-нибудь за душой, хотел высказать это громко": из 

истории методической мысли   79 

Контроль та оцінювання учнів на уроках географії   202 

Концепція географічної освіти в основній школі   21 

Короп   24 

Коропський район   25   

Краєзнавча освіта у Ніжинському університеті   72 

Культурологічний підхід у підготовці вчителя географії   190 

Л 

Ландшафтознавча спрямованість туристичних походів   80, 156 
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Ю. Лисянський – український мореплавець і географ   44 

Юрій Лисянський – український мореплавець і географ   38 

М 

Магістратура з позиції практики   90 

Методика викладання географічних дисциплін у вищих навчальних закладах   8 

Методика і організація соціально-педагогічного тренінгу   19 

Методика формування палеонтологічних понять у студентів - 

географів   46 

Методичні вказівки з проведення педагогічної практики для студентів-географів IV та V 

курсів   17 

Методичні засади інтерактивного навчання географії в 7 класі   98 

Методичні засади патріотичного виховання на уроках географії   105 

Методичні засади формування економічної компетентності учнів при вивченні географії   

203 

Методичні підходи до вивчення курсу «Географія рідного краю»   36 

Методичні рекомендації з організації позакласної роботи з географії в 6–10 класах 

загальноосвітньої школи   6 

Меценат освіти і культури з Чернігівщини   117 

Можливості інформаційних технологій при вивченні географії  171 

Можливості модульно-рейтингової системи навчання географічних дисциплін у вищій 

школі   47  

Н 

Недра   26 

Ніжинщина   16 

Нові підходи до застосування морфометричного аналізу рельєфу для вирішення проблеми 

раціонального землекористування   145 

О 

О некоторых принципах экологического образования и воспитания студенческой 

молодежи   128 

Общественно-педагогическая деятельность Санкт-Петербургского педагогического 

общества   81 

Організація наукової підготовки студентів магістратури за спеціальністю географія   57, 

152 
Організація проведення практичних робіт з методики навчання географії   82 

Основи топографії та картографії   18  

Основні напрямки підготовки вчителів географів у зарубіжних ВНЗ   157 

Основные направления немецкой оккупационной политики на Украине   158 

Особливості соціально-педагогічної роботи з учнівською молоддю у сфері дозвілля   97 

Особливості співпраці соціальних партнерів та випускової кафедри у професійній 

підготовці соціальних працівників   186 

П 

Парафіївка   28 

Патріотичне виховання в шкільних курсах географії   192    

Первое русское Педагогическое общество: дискуссия о дисциплине детей и телесных 

наказаних   83 

Перше педагогічне товариство в Росії   23 

Перше російське педагогічне товариство і його вплив на педагогічний рух на Україні   121 

Питання навчання географії в педагогічній спадщині Я. А. Коменського   129 

Полевая практика по курсу «Картография с основами топографии»   5 

Полікультурне виховання майбутніх учителів географії   147  

Полікультурне виховання майбутніх учителів географії   48 

Поліпшення картографічної підготовки майбутніх вчителів географії   132 
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Принципи навчання географії   120 

Проблема відповідальності вчителя у творчій спадщині В. О. Сухомлинського   49 

Проблема подготовки кадров в сфере сакрального туризма   176 

Проблема эколого-краеведческой подготовки учителя в деятельности первого русского 

педагогического общества   124  

Проблеми викладання географії України в школі   133 

Проблеми виховання в сучасних підручниках географії   191 

Проблеми впровадження активних та інтерактивних методів навчання географії   177   

Проблеми економічної підготовки майбутніх учителів географії   58                                                                 

Проблеми картографічного оформлення курсових і дипломних робіт з географічних 

дисциплін   39  

Проблеми картографічного оформлення сучасних підручників з географії   59 

Проблеми конструювання змісту сучасних  шкільних підручників з географії   84, 159 

Проблеми педагогічної майстерності вчителя в педагогічній спадщині С. Русової   60, 153 

Проблеми педоцентризму в педагогічній спадщині П. Г. Редкіна   41   

Проблеми підготовки вчителів географії в педагогічній спадщині М. М. Баранського   61    

Проблеми професійної орієнтації учнівської молоді у шкільному курсі географії   134 

Проблемы семейного воспитания в деятельности Первого русского педагогического 

общества   85  

Проблемы сохранения полноводности и чистоты малых рек   178 

Проблемы экологии в процессе преподавания региональной географии   160                   

Програма польової практики з топографії   10 

Професійна самореалізація особистості   207 

Профорієнтаційна робота в умовах інклюзії   208 

Р 

Реалізація екологічного виховання в сучасних підручниках географії   99 

Реалізація економічного виховання учнів на уроках економіки   118 

Ресоціалізація неповнолітніх засуджених як проблема соціальної педагогіки   100 

П. Г. Редкін – видатний педагог минулого   122 

П. Г. Редкін – фундатор методики природознавства   50, 146 

Розвиток системи поглядів на підготовку вчителів географії у ХІХ ст.   74   

Роль географічних знань в соціалізації особистості учнів   193 

Роль  куратора  групи  в професійній  підготовці  майбутніх  

вчителів   51  

Роль курсу «Географія релігії» у формуванні моральної особистості   70 

Роль курсу «Географія України» у формуванні майбутніх учителів-географів   62 

Роль курсу «Медична географія» у професійній підготовці   63   

Роль курсу «Політична географія» в підготовці вчителів-географів   164 

Роль курсу «Рекреаційна географія» в професійній підготовці вчителя    64                    

С 

Самостійна підготовка студентів   204 

Своевременное пособие   210 

Система методичної підготовки майбутніх учителів географії   1, 2 

Словник геоморфологічних термінів   13 

Соціальне виховання засобами туристично-краєзнавчої роботи   183 

Соціально-педагогічні аспекти підготовки кадрів для сфери сакрального туризму   180 

Соціально-педагогічні аспекти формування ціннісних орієнтацій неповнолітніх 

засуджених в умовах виховної колонії    101 

Срібне   29 

Срібнянський район   30 

Сучасні технології економіко-географічної підготовки майбутніх учителів географії   86, 

161 
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Т 

Талалаївка   31 

Талалаївський район   32 

Творче повноліття Віктора Олексійовича Шевченка   75 

Теоретико-методологічні основи методичної підготовки вчителів географії   34 

Теоретико-методологічні основи фахової підготовки вчителів географії   35 

Територія України на картах Г. Боплана у ХVІІ ст.   106 

Технологія проведення польової практики з топографії   65 

Топографічна підготовка студентів в системі туристично-краєзнавчої освіти   52 

Топографічна підготовка юних краєзнавців   187 

Топографічний опис Ніжинщини у 18 ст.   135 

Топоніми як соціокультурна складова сучасних підручників географії  України   116 

У 

Удосконалення картографічної підготовки студентів-географів   76 

Удосконалення організації педагогічної практики студентів-географів   87                           

Удосконалення системи післядипломної освіти вчителів географії   66 

Українсько-канадський педагог, професор С. Килимник    67     

Учитель видатного педагога   119                                     

Ф 

Факультет будущего педагога   4 

Фахова та методична підготовка майбутніх учителів географії: теорія і практика   3 

Формування виробничих умінь та навичок в учнів профтехосвіти в гуртках технічної 

творчості   130 

Формування географічної культури у майбутніх учителів географії   154   

Формування екологічної культури студентів в сучасному соціумі   184 

Формування економічного мислення майбутніх учителів географії   209 

Формування загально-геологічних понять у студентів-першокурсників   42 

Формування здорового способу життя – один із шляхів попередження девіантної 

поведінки підлітків   181, 188 

Формування комунікативної компетентності майбутніх вчителів як одне із завдань 

соціалізації в педвузах   138 

Формування комунікативної компетентності майбутніх учителів як одне із завдань 

соціалізації в педвузах   33 

Формування педагогічної майстерності у майбутніх вчителів географії   136 

Формування творчої особистості вчителя в педагогічній спадщині П. Г. Редкіна   137 

Формування у студентів-географів навиків аналізу і оцінки картографічних творів   40   

Ч 

Чернігівська область. Географічний атлас   14 

Ш 

Шкільний курс географії та методика її викладання   9 

Шкільно-краєзнавчі та туристичні атласи в екологічному вихованні молоді   125 

Шляхи поглиблення екологічної підготовки студентів-географів   140  

Шляхи поліпшення науково-дослідної роботи студентів-географів   43, 144 

Шляхи удосконалення навчально-виховного потенціалу в шкільній географії   107 

Штрихи до портрета вченого-методиста    102           
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Іменний покажчик 
 
А 

Акімова О. В.   261 

Алтинсарін Ібрай   108 

Андрейко Д.  110 

Андрущенко В. П.   87 

Аніщенко О. В.   233 

Антонський-Прокопович А. А.  111 

Априлов В. Є.  112 

Арнольд Томас   113 

Афоніна О. О.   213 

 

Б 

Баженов Л. В.   125 

Базалук О. А.   219, 222, 225, 230 

Бакіров В. С.   141 

Барановська О. В.   7-9, 16, 211, 214 

Барановський М. О.  7-9, 16, 202, 212, 289 

Баранський М. М.   61 

Безверха Ю. В.  269 

Бездрабко М. І.   11-13, 15, 47, 213 

Бездухов О. А.   15, 145, 216 

Бейгер Г.   19 

Бєлкіна Н. І.   227 

Бенера В. Є.   270 

Богачик М. С.   280 

Бондаренко Е. А.   142 

Боплан Г.   106 

Борисюк С. О.   19, 94, 101, 198 

Браславська О. В.   104, 241 

Братанич О. Г.   247 

Бугрій О. В.   244, 245 

Булава Л. М.   251, 256 

Булавенко С. Д.   195, 199 

Булигіна О. О.   244  

Бурда М. І.   238 

Буряк В. К.   90 

 

В 

Веклич М. Ф.   126 

Величко Л. П.   235 

Вернадський В. І.   172 

Вишневський В. І.   219, 222, 225, 230 

Вішнікіна Л. П.  226, 231, 238, 245 

Вовк  Л. П.   87 

Волкова А. С.   126 

Воловик Л. М.   223, 234, 271 

 

Г 

 

 

Гавій В. М.   215 

Гапак О. М.   272  

Гоголь М.   73 

Гордєєв А. Ю.   262 

Гриньова М. В.   181  

 

Д 

Денисенко С. М.   228 

Дзюба І. М.  289 

Діброва І. О.   231 

Дмитрук О. Ю.   226, 238 

Дорохіна І. В.   273 

Дубровська Л. О.   233 

 

Е 

Елькін М. В.   248 

 

Є 

Євсєєва О. В.   218 
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